RuneScape:Chat/Logs/07 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:59 <Urbancowgurl777> <.<
00:00 <Kq head> whats up ferg
00:02 <Urbancowgurl777> nothin
00:03 <Kq head> you made a face
00:04 <Urbancowgurl777> i was just wondering what the heck you were talking about <.<
00:05 <Kq head> there's a boss in nmh2 called margaret who uses scythe/sniper rifles
00:05 <Coelacanth0794> a vidya gaem
00:05 <Kq head> No More Heroes 2*
00:05 <Coelacanth0794> dem city folks and their fancy ee-lectronic machines
00:06 <TonyBest100> lol
00:06 <Urbancowgurl777> oh
00:06 <Kq head> isn't it a little rude to attempt to shoot somebody outside of an organised ranking match?!
00:06 <Coelacanth0794>
00:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:06 <Dtm142> (H)
00:07 <Urbancowgurl777> lol Coel
00:09 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:10 <AnselaJonla> Agreed, Coel
00:10 <Coelacanth0794> weird
00:11 <Kq head> jellyfish?
00:12 <Kq head> sea... butterfly?
00:12 <Urbancowgurl777> tennis time :3= bai
00:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:16 <Coelacanth0794> definitely wtf material
00:17 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:17 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:17 <Ajente02> Updated. ;)
00:17 <Dtm142> [[Calculator:Wicked hood]]
00:18 <Kq head> "Ain't that a kick in the head."
00:18 <Dtm142> conjoined twin that didn't make it, presumably.
00:18 <Dtm142> :(
00:19 <Ajente02> Broken link...
00:19 <Dtm142> :@
00:19 <Dtm142> [[wicked hood]]
00:20 <Ajente02> [[Calculator:Wicked_hood_withdrawing]]
00:20 <Ajente02> That's the correct link.
00:20 <TonyBest100> The most sarcastic "Sorry" ever:
00:20 <Kq head> "What the actual foot."
00:20 <Kq head> "That's thinking on your feet!"
00:20 <Ajente02> Headkicking news...
00:21 <Ajente02> (¿?)
00:21 <Kq head> "Hey, god made that. Dont mess with it." <- what some people actually would've said
00:21 <Ajente02> Seriously?
00:23 <Dtm142> Jagex!  Get it together and release the soul altar already :@
00:24 <Ajente02> Maybe in the 200th quest? =P
00:24 <Dtm142> Which one are we on?
00:25 <Kq head> introducing it in a quest would be logical
00:25 <Dtm142> (by the official count, because they remove some and stuff)
00:25 <Ajente02> 180+
00:25 <Ajente02> I think so...
00:25 <Ajente02> 182, 184 quests...
00:25 <Kq head> Law, death, blood...
00:25 <Kq head> although Law doesn't need a quest anymore
00:26 <Dtm142> Yeah, KQ
00:26 <Kq head> WGS is still the best quest, right? ;)
00:26 <Dtm142> They're moving away from introducing them via quests iirc
00:26 <Dtm142> That's a loaded question.
00:26 <Dtm142> It never was the best quest.
00:27 <Kq head> D'oh
00:27 <Kq head> You're right.
00:27 <Kq head> Cook's assistant trumps it
00:28 <Dtm142> [[RuneSpan]]
00:28 <TonyBest100> Meg has returned!
00:28 <Dtm142> Whaaaaaat?
00:28 <Dtm142> Oh yeah!!!!
00:28 <TonyBest100> now to tell her ti Shut up!
00:28 <TonyBest100> to*
00:28 <Dtm142> It's Tuesday!
00:28 <Dtm142> That means it's D&D night!!!
00:28 <Kq head> ...Shit.
00:28 <Dtm142> Woo hoo!!!!! Let's play spin to win!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:28 <Kq head> I forgot penguins
00:29 <TonyBest100> ive ignored the penguins for 3 weeks now :P
00:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:29 <Kq head> 57k off 88 smithing, then i can make my own addy sets!
00:29 <Kq head> that's awesome!
00:29 <Kq head> Note: This is sarcasm
00:30 <Kq head> although i can mount it in my house too, which is actually MORE NOTABLE because a trophy > a subpar set
00:30 <TonyBest100> Good meg!! Giving me 37k
00:30 <TonyBest100> and fishing xp lamp
00:31 <Dtm142> (H)
00:31 <Dtm142> @kq
00:32 <Kq head> good thing i consider the trophy as a 'use' for the set
00:32 <TonyBest100> Omfg wtf really, 1 excellent question missed, because theres no excellent answer for it for me >.<
00:32 <Kq head> yeah? be glad it didn't happen on 2/3 questions
00:33 <TonyBest100> 2 excellent, 1 good :P
00:34 <Kq head> Q: You get a hard clue scroll. What do you do with it?
00:34 <Kq head> A) Solve it immediately.
00:34 <Kq head> B) Later!
00:34 <Kq head> C) Ignore
00:34 <Dtm142> A
00:34 <Kq head> (H) me too
00:34 <Dtm142> (immediately, as in after my current load)
00:35 <TonyBest100> A
00:36 <Dtm142> When I go to see Meg, I hope it plays [[Sea Folk]]
00:36 <Dtm142> (H)
00:36 <Kq head> maybe i'll get some rune (h) pieces so i can... erm... hoard them.
00:36 <TonyBest100> Wut? Adventure Time / Futurama crossover in the new futurama episode
00:36 <Kq head> would be pretty funny lol
00:36 <Kq head> as a cameo
00:36 <Ajente02> XD
00:37 <Kq head> yay more gp to fuel my hoarding tendencies
00:37 <TonyBest100> Funny fact though, the voice of bender is also the voice of Jake from adventure time >.<
00:38 <Kq head> i thought he sounded familiar O_o
00:38 <TonyBest100> :P
00:38 <TonyBest100> and now you know :P
00:38 <Ajente02> It'll be easier for the team to make a cameo then,
00:40 <TonyBest100> from the same episode :P
00:40 <Kq head> I'm gonna buy myself a sheep mask
00:40 <Kq head> Why? Because I can!
00:40 <Kq head> meh can't get it for +5%, not worth it
00:41 <TonyBest100> Gotta love the IT Crowd
00:42 <Hairr> teehee
00:42 <Kq head> I don't gotta!
00:42 <Kq head> But I do anyway ;D
00:43 <TonyBest100>
00:43 <Kq head> cats are silly
00:43 <TonyBest100>
00:44 <AnselaJonla> Ajente02, how do you pronounce your name?
00:45 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
00:46 <Kq head> pirate impling!!
00:46 <Kq head> i got a brown pirate shirt yay
00:48 <Hairr> Ahh-gehn (the j as in jump + eh as in canada + n as in n) + teh (t + eh as in canada again) + ooohhhtoo
00:48 <Hairr> my guess anyways
00:49 <Hairr> Ahh-gehn-teh-ohtoo
00:49 <Hairr> Ahhgehntehohtoo
00:50 <AnselaJonla> Hairr, bear in mind that he's from the Spanish wiki, and J is pronounced differently in... most languages than it is in English
00:50 <TonyBest100> how the hell did this happen
00:50 <Hairr> oh yeah 
00:50 <Hairr> I forgot the h
00:50 <AnselaJonla> Halo Theme Mjolnir Mix, I love that track
00:51 <Hairr> Ahh + hehn (the h as in hot + eh as in canada + n as in n) + teh (t + eh as in canada again) + ooohhhtoo
00:51 <Hairr> trust me I'm from the south
00:52 <AnselaJonla> /me has never studied Spanish and still remembered the different pronunciation of J
00:52 <TonyBest100> worst controller ever
00:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:52 <Hairr> J --> H as in hot
00:52 <Hairr> jalepeño
00:53 <Cook Me Plox> Hair as in hot
00:53 <Ajente02> In English, it could be pronounced as A-hen-teh
00:53 <Hairr> + oooohhhhtoooo
00:53 <Hairr> right cook.. i'm smokin hot ( ͡° ͜ʖ ͡°) ( ͡° ͜ʖ ͡°) ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
00:53 <Hairr> ^^^^ nsa
00:54 <Ajente02> Zero Two
00:55 <TonyBest100>
00:55 <Ajente02> "Ajente" it's a typo of "Agente", the spanish tranlation of "Agent"
00:55 <Dtm142> (H)
00:55 <Dtm142> @tony
00:55 <Ajente02> Agente02 was'nt avaliable when I created my RS acc
00:55 <Ajente02> *wasn't
00:56 <Dtm142> It's playing [[Sea Folk]]
00:56 <Hairr> you should've done what I did originally.. Just add a bunch of r's, in your case e's
00:56 <Dtm142> (Y)
00:56 <Hairr> hairrazerrrrr
00:56 <Ajente02> XD
00:56 <Ajente02> That sounds too... How do you say "naco" or "chopo"...?
00:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:56 <Ajente02> Ermmmm...
00:57 <Hairr> nachos?
00:57 <Dtm142> [[Meg]]
00:57 <Ajente02> I think the meaning of that word is exclusively spanish.
00:57 <Hairr> what word
00:57 <Hairr> :3
00:58 <Ajente02> How do you call a conduct typical of something from a getto?
00:58 <Hairr> "naco" --> hoodlum? 
00:58 <Hairr> that's slang tho
00:58 <Ajente02> But despectively...
00:59 <TonyBest100> wtf
00:59 <Hairr> country hick?
00:59 <Hairr> redneck?
00:59 <Hairr> me?
00:59 <Ajente02> XD
00:59 <Kq head> tony, wouldn't he just freeze the water...?
00:59 <Ajente02> Yup, I think Hairr could be the perfect meaning.
00:59 <Hairr> (i'm not country at all though, just to make that clear)
01:00 <Ajente02> Well, google "Naco" and see the images.
01:00 <Ajente02> Yo'll get an idea
01:00 <Ajente02> *You'll
01:00 <Hairr> dumb
01:00 <Hairr> ?
01:01 <Hairr>
01:01 <Hairr> I think I might be onto something!
01:01 <Dtm142> confession bear moment:
01:01 <Dtm142> I always ask the circus barker to "teleport me there"
01:02 <Dtm142> Even though I know they never do 9_9
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:03 <Hairr> esta es penelope.  penelope es muy.. eh.. ¿muy naca?
01:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:05 <Ajente02> XD
01:06 <Ajente02>
01:06 <Ajente02> Here's an example of what I'm talking about.
01:08 <Hairr> so basically someone who thinks that they're cool by the way they look and act, but nothing more than a jerk?
01:08 <Ajente02> Exactly.
01:09 <Ajente02> Most, a jerck who believes that jerking is cool.
01:09 <Ajente02> *Mostly
01:09 <Ajente02> *jerk
01:09 <Ajente02> (what the hell is happening with my grammar??? 0_o)
01:10 <Kq head> Grammarfied
01:10 <Ajente02> Normally, I'm a grammar nazi (both in spanish and in english)
01:15 <Hairr> It gets even harder when there's a british english and american english
01:16 <Hairr> Correct sentence:
01:16 <Hairr> Buffalo buffalo Buffalo buffalo buffalo buffalo Buffalo buffalo
01:16 <Ajente02> Buffalo buffalo Buffalo buffalo *Buffalo buffalo Buffalo buffalo
01:16 <Hairr> no
01:16 <Ajente02> Huh?
01:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:17 <Hairr> Proper noun - noun - proper noun - noun - verb - verb - proper noun - noun
01:17 <Ajente02> Is Buffalo is a verb?
01:18 <Ajente02> 0_0
01:18 <Hairr> Buffalo <-- Proper noun, as in the city Buffalo, New York
01:18 <Ajente02> Ik.
01:18 <Hairr> buffalo is a verb, yes
01:18 <Ajente02> But is it a verb?
01:18 <Hairr> as in bully
01:19 <Ajente02> Isn't "bully" form "to bull"?
01:19 <Ajente02> +from
01:19 <Ajente02> *from
01:19 <Ajente02> >.<
01:19 <Hairr> common use of the word is to harass/cause harm
01:21 <Ajente02> That word is becoming a trending word in LatAm...
01:21 <Hairr> James while John had had had had had had had had had had had a better effect on the teacher
01:22 <Ajente02> There's a campaign in most of LatAm' media againt the "bullying"
01:22 <Hairr> yeah, stop harassment towards others
01:22 <Ajente02> had had in spanish = había tenido
01:22 <Hairr> very common nowadays
01:22 <Ajente02> Ik, but the issue is... That spanish has a name for that, but instead, LatAm mass media uses "bullying"
01:23 <Ajente02> bullying = bravuconería
01:23 <Hairr> yeah, that's exactly what we see too.. stop bullying in school D:
01:24 <Ajente02> I'm not against that campaign, but the form the media talks about it.
01:24 <Ajente02> They're throwing the vast spanish lexic to the bin.
01:25 <Ajente02> People nowdays prefer to say "bullying" instead of "bravuconería"
01:25 <AnselaJonla> Didn't the French language police forbid the use of "weekend" in French?
01:25 <Ajente02> Soon, in some generations maybe, that word will desappear.
01:25 <Ajente02> Yup.
01:25 <Ajente02> For the same reason.
01:26 <AnselaJonla> I don't think schools here in the UK should teach French any more
01:26 <Hairr> english everywhere
01:26 <AnselaJonla> It's taught because it's traditional to do so, but it isn't applicable any longer
01:26 <AnselaJonla> Chinese or Japanese would be a better option, tbh
01:27 <Ajente02> Here in my country they teach us French.
01:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:27 <AnselaJonla> Even Spanish would be a better option, due to how many developing countries have Spanish as an official language
01:27 <Ajente02> English as second language, and french as third.
01:27 <The Mol Man> french is awful, I'm glad I dropped the class
01:28 <Ajente02> In Russia, spanish is teached as second language, over english.
01:28 <Ajente02> French is easy to learn for spanish-speakers. =P
01:28 <The Mol Man> English lesson: taught*
01:29 <AnselaJonla> That's probably a throw-back to the Cold War, where Spanish-speaking Cuba was Russia's ally and English-speaking America was their enemy
01:29 <Hairr> did I get an A, mol
01:29 <The Mol Man> no
01:29 <Ajente02> teach in past tense = taught?
01:29 <The Mol Man> no, it has something to do with rolling your Яs
01:29 <The Mol Man> yea
01:30 <The Mol Man> Hairr
01:30 <The Mol Man> you get a butt
01:30 <The Mol Man> Ѡ
01:30 <Ajente02> If english would left away irregular conjugations and plurals, it'd be the easiest language in the entire universe.
01:31 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) ♥ Ѡ
01:31 <Ajente02> =S
01:31 <Ajente02> W-E-I-R-D
01:31 <The Mol Man> but then I'd lose the sense of accomplishment I have for being so proficient
01:31 <The Mol Man> Ajente
01:31 <The Mol Man> I don't know if you know this
01:31 <AnselaJonla> English lesson: "would do away with" instead of "would left away with" sounds better
01:31 <The Mol Man> but the world revolves around me
01:31 <AnselaJonla> Had to think what you meant for a second
01:32 <Ajente02> OK.
01:32 <The Mol Man> We live in a Molcentric universe
01:32 <AnselaJonla> Hairr, is your kicking boot drawn to the ass-portion of this Molcentric universe?
01:32 <Ajente02> I think is more an Ajentecentric universe.
01:32 <Hairr> ansela: My boot is full of molcules
01:32 <The Mol Man> MOLecules
01:33 <The Mol Man> 22.4L yo
01:34 <The Mol Man> ansela, I woulda left that removal
01:35 <Ajente02> *would
01:35 <The Mol Man> woulda*
01:35 <The Mol Man> as in would have
01:35 <Ajente02> ok.
01:35 <The Mol Man> once you've mastered something, you can do it however you please
01:35 <Ajente02> gonna, wanna, gotta, etc.
01:35 <Hairr> all are valid english in the modern world
01:35 <Hairr> (y) (y)
01:35 <Ajente02> Oka.
01:36 <Hairr> and feel free to add -izzle to the end of some of your words
01:36 <The Mol Man> he's not ready for ebonics
01:37 <AnselaJonla> Mol - if IPs learned to use edit summaries then I mighta
01:37 <AnselaJonla>
01:37 <The Mol Man> not the best excuse
01:38 <Ajente02> or -y
01:38 <The Mol Man> FUCK YA!!!!! ELITE CLUE
01:38 <The Mol Man> Ajente
01:38 <AnselaJonla> Gratz
01:38 <Ajente02> Ajenty
01:38 <The Mol Man> Ajenty
01:38 <AnselaJonla> Hairr, did you see earlier?
01:38 <Ajente02> Molly
01:38 <The Mol Man> don't call me that
01:38 <Ajente02> XD
01:38 <Hairr> referring to what?
01:38 <Ajente02> MOLLY!!!
01:38 <The Mol Man> do you like living?
01:39 <Ajente02> I love living.
01:39 <The Mol Man> doesn't sound like it
01:39 <AnselaJonla> Out of curiosity I did a ctrl+f in yesterday's logs to that point in time, to see if it really was the first time I'd used a certain word all day
01:39 <Ajente02> It's one of the few things I do...
01:39 <Hairr> being?
01:39 <AnselaJonla> Turned out it was... and that out of the 16 uses of the word in the logs, 10 of those uses were by Dogfoger
01:39 <The Mol Man> FUCK
01:39 <Ajente02> Breathe
01:39 <Ajente02> See
01:39 <The Mol Man> fuckbreathe?
01:39 <AnselaJonla> What Mol said, Hairr.
01:39 <Ajente02> And live.
01:40 <The Mol Man> o
01:40 <AnselaJonla> I ain't putting it in the logs for the first time today
01:40 <The Mol Man> Eat, breathe, live, fuck
01:40 <The Mol Man> sounds like a plan
01:40 <Hairr> yeah, he curses a lot in chat and is immature now for sure...
01:40 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:40 -!- Sibuna4evs has joined Special:Chat
01:40 <The Mol Man> Cook
01:41 <AnselaJonla> Fighting, fleeing, feeding and... I ain't saying the other F of evolution
01:41 -!- Sibuna4evs has left Special:Chat.
01:42 <The Mol Man> speaking of evolution
01:42 <The Mol Man>
01:42 <Ajente02> What does that code do?
01:43 <The Mol Man>
01:43 <The Mol Man> it
01:43 <The Mol Man> it's that
01:43 <Ajente02> OK.
01:43 <The Mol Man> it's a good read
01:46 <The Mol Man> 2 consecutive scan clues
01:46 <The Mol Man> both within 22 spaces of eachother
01:46 <The Mol Man> which was the exact scan range
01:46 <Coelacanth0794>
01:46 <AnselaJonla> Win
01:47 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
01:48 <AnselaJonla>
01:53 <AnselaJonla> Good night noobs and Molarity
01:54 <The Mol Man> Molar ice caps
01:54 <AnselaJonla> Y u not at bronycon Molnub?
01:54 <Ajente02> XD
01:55 <Ajente02> It looks like RSWiki is 140% brony.
01:55 <AnselaJonla> (Mol loves this pony called rarity, Ajente.)
01:55 <The Mol Man> rarity sucks
01:55 <The Mol Man>
01:55 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
01:56 <AnselaJonla> /me might need a little assistance leaving
01:56 <AnselaJonla> /me has lost her close tab button
01:56 <The Mol Man> control shift w
01:56 <AnselaJonla> /me thinks someone should give her some help to leave
01:57 <AnselaJonla> Maybe someone who is a meanie?
01:58 <The Mol Man> Kane isn't here
01:58 <AnselaJonla> He isn't a meanie
01:58 <The Mol Man> he is according to sean
01:58 <AnselaJonla> Which one is sean again?
01:58 <The Mol Man> the south african
01:58 <AnselaJonla> /me sucks at names
01:58 <AnselaJonla> Oh, the dog-killer
01:58 <The Mol Man> foger
01:58 <AnselaJonla> No, killer
01:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:59 <Coelacanth0794> that guy?
01:59 <Spineweilder> hmm
01:59 <AnselaJonla> He thinks his local SPCA should keep puppies for a few months then just release them onto the streets to starve to death
01:59 <AnselaJonla> He says it's kinder and more natural than humanely euthanising them once it's obvious they won't be adopted
02:00 <AnselaJonla> Spiney?
02:01 <The Mol Man> Spine, don't do it
02:01 <Spineweilder> hmm
02:01 <AnselaJonla> Help me leave so I can go to bed?
02:01 <The Mol Man> don't
02:01 <The Mol Man> don't
02:01 <The Mol Man> don't
02:01 <AnselaJonla> Aka, kick me you pile of vertebrae
02:01 <Spineweilder> pm
02:01 <Spineweilder> and then you die
02:02 <Spineweilder> so kick or ban
02:02 <AnselaJonla> Kick
02:02 -!- AnselaJonla was kicked from Special:Chat by Spineweilder
02:02 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:03 <Spineweilder> hmm
02:04 <The Mol Man> go retake onyx dii
02:04 <The Mol Man> cut onyx
02:04 <Spineweilder> D:
02:05 <Demise36> spien pls ban cuk
02:07 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[ancient chaps]] is 53,205 coins.
02:07 <The Mol Man> fuck me
02:08 <The Mol Man>
02:08 <The Mol Man> spine
02:10 <The Mol Man> spine
02:10 <Spineweilder> already deleted
02:10 <The Mol Man> no
02:10 <The Mol Man> retake ancient chaps dii
02:10 <The Mol Man> come to me
02:10 <Spineweilder> sec
02:10 <Spineweilder> where r u
02:11 <The Mol Man> ge
02:11 <Ajente02> I GTG
02:11 <Ajente02> See ya'.
02:11 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
02:11 <Hairr> goodbye
02:12 <The Mol Man> [[Shirt]]
02:13 <Demise36> spien is bad again
02:16 <The Mol Man> So the beam in the wizard tower can make me go up and down with magic
02:16 <The Mol Man> but can't let me skip floors>
02:16 <Coelacanth0794>
02:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:22 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:23 -!- Gobanth has joined Special:Chat
02:24 -!- Gobanth has left Special:Chat.
02:24 -!- Gobanth has joined Special:Chat
02:24 <Gobanth> Hello
02:24 <The Mol Man> ok
02:25 <The Mol Man> spine
02:25 <Spineweilder> hmm
02:25 <The Mol Man> wanna do the skirt/shirt diis now
02:25 <The Mol Man> so I can trans then leave
02:25 <Spineweilder> still dii'ing the ones i'm doing
02:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:25 <Spineweilder> im just gonna upload
02:25 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:26 <The Mol Man> you have 92 more siphons
02:26 <The Mol Man> 91
02:26 <Spineweilder> uploaded
02:26 <SovietHero> What's the point of using cursive?
02:26 <The Mol Man> fluent writing
02:27 <SovietHero> I can't even read some people's cursive
02:27 <SovietHero> Looks more like Arabic than english.
02:27 <SovietHero> Just cause THEY find it fancy doesn't mean other do too.
02:27 <SovietHero> *others
02:37 <The Mol Man> Hairr
02:37 <Hairr> hair
02:37 <The Mol Man> I fucking love you
02:37 <The Mol Man> goodnight
02:37 <Hairr> <333 luv u
02:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:38 -!- Gobanth has left Special:Chat.
02:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
02:40 <Suppa chuppa> !updatelogs
02:40 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 87 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:40 <Hairr> why hello suppa
02:40 <Suppa chuppa> hi
02:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:42 <SovietHero> *Obliterates this chat*
02:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:59 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
02:59 <Suppa chuppa> walrusssss
02:59 <Walrus068> cocks
03:01 <Hairr> I had chicken for dinner too
03:02 <SovietHero> Fried chicken or cooked?
03:02 <Hairr> chicken on a pizza
03:02 <Hairr> -chicken
03:02 <Hairr> +pepperoni
03:03 <SovietHero> I see.
03:03 <Suppa chuppa> lol
03:03 <Hairr> so I had a pizza
03:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:13 <Suppa chuppa> hai
03:15 <Suppa chuppa> dtm really likes this article
03:15 <Suppa chuppa>
03:15 <Hairr> (H)
03:16 <Hairr> and he can't help but using correct typing techniques as well
03:16 <Suppa chuppa> lol
03:17 <SovietHero> Hey taylor.
03:18 <Urbancowgurl777> hi
03:18 <SovietHero> eh
03:23 <SovietHero> Fergs, you know that "wow" effect sound in Fairy tail?
03:23 <Suppa chuppa> LOL
03:23 <SovietHero> xD
03:23 <Urbancowgurl777> er
03:23 <Urbancowgurl777> dunno what you're talking about
03:23 <Urbancowgurl777> haven't read the most recent chapter either
03:23 <Suppa chuppa> nothing happened
03:23 <SovietHero>
03:23 <SovietHero> Dis
03:23 <Urbancowgurl777> i didn't think anything would
03:24 <SovietHero> That sound effect
03:24 <Urbancowgurl777> oh lol yeah
03:24 <SovietHero> xD
03:24 <SovietHero> It's even more funnier when it's about Juvia.
03:25 <Urbancowgurl777> i like when she goes juvieeee
03:25 <Suppa chuppa> "What're you sitting on, Gray?"
03:25 <Suppa chuppa> "A chair, of course."
03:25 <Suppa chuppa> *looks down*
03:25 <SovietHero> And fergs, you should read the new chapter
03:25 <Suppa chuppa> *wooow*
03:25 <SovietHero> lolol
03:26 <SovietHero> What about those Virgo moments?
03:26 <SovietHero> Hya hahaha
03:27 <Urbancowgurl777> at least the fanservice in FT is funny and not serious <.<
03:27 <SovietHero> Yeah xD
03:27 <Urbancowgurl777> i want female fanservice ):
03:27 <SovietHero> D:
03:28 <SovietHero> Oh cmon fanservice to guys is awesome too
03:28 <Urbancowgurl777> um no
03:28 <Urbancowgurl777> it's pathetic
03:28 <SovietHero> ._.
03:28 <Urbancowgurl777> :P
03:29 <Hairr> [#en.wikipedia] <@rc-pmtpa> [[Hair Raiser]] ...
03:29 <Hairr> is it a sign
03:29 <Suppa chuppa> ?
03:29 <Hairr> Hair Raiser --> Hairrazerrr; the one time I join that irc channel :O :O
03:29 <SovietHero> I love how almost every time someone sneaks into Lucy's apartment she beats the crap out of them.
03:30 <Urbancowgurl777> i didn't know hairrazerrr actually had a meaning
03:30 <Suppa chuppa> oh, it was said when you joined
03:30 <Suppa chuppa> is it hair razor?
03:30 <Suppa chuppa> or hair raiser
03:30 <Hairr> fergie: I created my account my neighbor
03:30 <Urbancowgurl777> i never read it as razor/raiser
03:30 <Urbancowgurl777> just random letters
03:30 <Urbancowgurl777> lol
03:30 <Suppa chuppa> lol
03:30 <SovietHero> lol
03:30 <Suppa chuppa> know what's weird? i read cam's new name as k-q-m in my head
03:30 <Suppa chuppa> idk why
03:30 <Suppa chuppa> it's a c, not a k
03:30 <Urbancowgurl777> lol me too <.<
03:30 <Suppa chuppa> lmao
03:30 <Urbancowgurl777> cause kam
03:30 <Suppa chuppa> yeah
03:31 <Urbancowgurl777> i had a friend who pronounced fergie with a g like fudge
03:31 <Urbancowgurl777> ferdgy ._.
03:31 <Suppa chuppa> lol
03:31 <Suppa chuppa> weird
03:31 <Suppa chuppa> had he never heard of the other fergie?
03:31 <Urbancowgurl777> he had
03:31 <Urbancowgurl777> ._.
03:31 <Suppa chuppa> that.. makes no sense
03:31 <Suppa chuppa> lol
03:32 <Urbancowgurl777> and i say ciphrius as psyferus <.<
03:32 <Suppa chuppa> i used to
03:32 <Suppa chuppa> then i decided to take like 2 seconds and actually read his name
03:32 <Urbancowgurl777> lmao
03:32 <Suppa chuppa> to figure out what letters were in it
03:32 <Suppa chuppa> lol
03:32 <Urbancowgurl777> i finally learned how to spell his name
03:32 <Suppa chuppa> lol
03:32 <Urbancowgurl777> but i can't change the way i think it <.<
03:32 <Suppa chuppa> i don't say coel's full name
03:32 <Suppa chuppa> don't think i've ever even tried
03:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:33 <Urbancowgurl777> coelacanth, the c's are like s's
03:33 <Urbancowgurl777> well the first one
03:33 <Urbancowgurl777> idk the second <.<
03:33 <Suppa chuppa> wait really?
03:33 <Suppa chuppa> it's soel?
03:33 <Urbancowgurl777> seal
03:33 <Suppa chuppa> no way
03:33 <Suppa chuppa> lol
03:33 <Urbancowgurl777> wait
03:33 <Urbancowgurl777> maybe i'm confused
03:33 <Suppa chuppa> that sounds right for some reason
03:33 <Urbancowgurl777> no i think i'm right
03:33 <Suppa chuppa>  seelə-kanth
03:33 <Urbancowgurl777> coelom is seal-um
03:33 <Suppa chuppa> is what wiki says
03:33 <SovietHero>
03:33 <SovietHero> heh
03:33 <Suppa chuppa> i think i'll just keep saying co-elle
03:33 <Urbancowgurl777> sealakanth
03:34 <Urbancowgurl777> lmao, coelle
03:34 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
03:34 <Urbancowgurl777> i say coal <.<
03:34 <Suppa chuppa> lol
03:34 <Urbancowgurl777> when i spell it all out i say sealakanth
03:34 <Urbancowgurl777> lol
03:34 <Suppa chuppa> Ilikewiki confused me at first
03:34 <Suppa chuppa> needs spaces
03:34 <SovietHero> I once called him colon, he flipped out.
03:35 <Hairr> how did you pronounce hairrazerrr
03:35 <Hairr> <33
03:35 <Suppa chuppa> hair razor
03:35 <Urbancowgurl777>
03:35 <Urbancowgurl777> hairazur
03:35 <Suppa chuppa> LOL derfi
03:35 <SovietHero> Same here, fergs
03:35 <Suppa chuppa> that sounds like a mistake i would make when typing though
03:35 <Suppa chuppa> not on purpose
03:35 <Suppa chuppa> just fingers being stupid
03:35 <Hairr> fridge
03:36 <Suppa chuppa> nou
03:36 <Urbancowgurl777> i don't have the screenshot of fridge
03:36 <Urbancowgurl777> it was too long ago <.<
03:36 <SovietHero> aw
03:36 <Suppa chuppa> lol
03:36 <Suppa chuppa> hm
03:36 <Suppa chuppa> how do you say my name?
03:36 <Urbancowgurl777> soopa
03:36 <Urbancowgurl777> choopa
03:36 <Urbancowgurl777> lol
03:36 <Suppa chuppa> srs?
03:36 <SovietHero> sup pah chup pah
03:36 <Suppa chuppa> ^
03:36 <Urbancowgurl777> suppa sounds like i fail at saying supper <.<
03:36 <Suppa chuppa> he got it right
03:36 <Suppa chuppa> lol
03:36 <SovietHero> heh
03:37 <SovietHero> supper chopper?
03:37 <Suppa chuppa> no
03:37 <Suppa chuppa> ll
03:37 <SovietHero> super chopper.
03:37 <Urbancowgurl777> sippy is best
03:37 <Hairr> soo <-- as in wooooo pig sooie
03:37 <Hairr> pa <-- as in papa --> father
03:37 <SovietHero> lol
03:37 <Suppa chuppa> it's a long story from 10 years ago that i won't go into
03:37 <Suppa chuppa> Hairr :(
03:37 <SovietHero> suppa suppa sup sup suppa chuppy chuppy chup chup chuppa chuppa
03:37 <SovietHero> Quite catchy.
03:37 <Urbancowgurl777> soopa choopa
03:37 <Suppa chuppa> :(
03:37 <SovietHero> oompa loompa xD
03:38 <Urbancowgurl777> koopa troopa
03:38 <Suppa chuppa> it's not supposed to rhyme with that
03:38 <Suppa chuppa> lol
03:38 <Hairr> lol
03:38 <Suppa chuppa> y u do this
03:38 <SovietHero> hyahahahaha
03:38 <Urbancowgurl777> because the other way sounds stupid ¬¬
03:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:38 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:38 <Suppa chuppa> oh no not that face
03:38 <SovietHero> eh
03:39 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
03:39 <Urbancowgurl777> i remembered the alt code for it ^-^
03:39 <Urbancowgurl777> NO
03:39 <Urbancowgurl777> STOP
03:39 <Suppa chuppa> lol
03:39 <Suppa chuppa> LOL
03:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:39 <Suppa chuppa> Hairr's gonna get the banning of his life
03:39 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:39 <Hairr> I have that in my chat.js too
03:39 <SovietHero> ♦_♦
03:39 <Urbancowgurl777> going to get a snack -.-
03:39 <SovietHero> chips?
03:39 <Suppa chuppa> k
03:39 <Urbancowgurl777> cereal
03:40 <SovietHero> oh
03:40 <Suppa chuppa> lol
03:40 <Ilikewiki> HELP
03:40 <Ilikewiki> CAN ANYONE HEAR ME
03:40 <SovietHero> hey oompa loompa you gonna get some chocolate?
03:40 <Suppa chuppa> talking to me?
03:40 <SovietHero> Yeah, we hear ya
03:40 <Ilikewiki> iv ebeen trying to talk for like
03:40 <Ilikewiki> 5 hrs 
03:40 <Ilikewiki> in this chat
03:40 <Ilikewiki> hasnt been working
03:41 <SovietHero> ._.
03:41 <Ilikewiki> wondr what was going on
03:41 <SovietHero> eh
03:41 <Ilikewiki> i felt like i was trapped
03:41 <Ilikewiki> or smth
03:41 <Hairr> suppa did you know light matter still talks about you in his special chat thingy
03:42 <Suppa chuppa> why me?
03:42 <Suppa chuppa> i don't even know who he is
03:42 <Hairr> i don't know
03:42 <Suppa chuppa> i wasn't around when he was banned
03:42 <Suppa chuppa> lol
03:42 <Hairr> well, whenever one of his thugs joins, they always point you out
03:42 <Suppa chuppa> how so?
03:42 <Ilikewiki> guys u sure you werent palying a joke on me
03:42 <Ilikewiki> cuz i was srsly trying to type
03:42 <Ilikewiki> but i couldnt see it
03:42 <SovietHero> We weren't joking.
03:43 <Suppa chuppa> check the logs, Ilikewiki
03:43 <Suppa chuppa> !logs
03:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:43 <Hairr> Ilikewiki: We have no reason to play a joke on you, must've been bad connection
03:43 <SovietHero> It sometimes happens to me too
03:43 <Ilikewiki> oh
03:43 <Ilikewiki> k then
03:43 <Ilikewiki> it only started working when i refreshed
03:43 <Ilikewiki> so maybe smth was wrong
03:43 <Suppa chuppa> most likely
03:44 <Hairr> Suppa: Rough translations - Look at suppa chuppa, acting like he doesn't know we are here; look at him [you], trying to act tough; look at suppa chuppa, protecting anselajonla. They will both pay; etc
03:44 <Hairr> a lot of them come into the chat just to listen
03:45 <Hairr> then they leave
03:45 <Suppa chuppa> lolwat
03:45 <Suppa chuppa> i'm protecting her?
03:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:45 <Hairr> they don't know that ansela was desysoped yet
03:45 <Hairr> they wanted that a lot
03:45 <Hairr> GASP
03:45 <Urbancowgurl777> lol
03:45 <Demise36> ?
03:46 <Urbancowgurl777> demise was pinged
03:46 <Urbancowgurl777> YOU'RE HALLOWLAND TOO
03:46 <Suppa chuppa> makes sense
03:46 <Hairr> demise: I sit in light matter's chat
03:46 <Suppa chuppa> b&
03:46 <Hairr> a lot
03:46 <Hairr> at it.supermarioitalia
03:46 <Demise36> i hate that light matter
03:46 <Hairr> oh, you're still on his list
03:46 <Hairr> lol
03:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:46 <Urbancowgurl777> i don't even remember who that is
03:46 <Urbancowgurl777> just that they're problem child #54
03:47 <Hairr> person who came in here once to spam, then wanted revenge by sending in his thugs
03:47 <Suppa chuppa> light matter sounds like he's one of the dullest knifes in the drawer
03:47 <Demise36> he stalked me
03:47 <Hairr> or a few times
03:47 <Hairr> idk
03:47 <Demise36> because i met him in another wiki chat
03:47 <Urbancowgurl777> he's not a sharp crayon ):
03:48 <Suppa chuppa> he's like a melted crayon
03:48 <Hairr>!#Demise36_.28Amico_non_amichevole.29
03:48 <Hairr> he still updates it too
03:50 <Demise36> dafaq
03:50 <Hairr> AnselaJonla (La regina del male)
03:50 <Hairr> teehee
03:51 <Hairr> "The queen of evil"
03:51 <Demise36> roflwat
03:51 <Urbancowgurl777> hey there i'm not
03:52 <Suppa chuppa> there you're not what
03:52 <Urbancowgurl777> on his list
03:52 <Hairr> that's good that means.. umm... it doesn't mean anything really
03:52 <Suppa chuppa> lol, i know. just wanted to give you a hard time for your wording
03:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:57 <Hairr> why does this audio suck so much
03:58 <Demise36> because
03:58 <Demise36> cabbage
04:01 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:01 <Hairr> blaze really sucks at audio files, that's my conclusion:
04:01 <Hairr> clickity clickity
04:02 <Hairr>
04:03 <Hairr> suppa please listen and provide your thoughts on this one
04:03 <Suppa chuppa> hang on slightly busy
04:03 <Hairr> no, I'm more important
04:03 <Hairr> meee meeeee meeeeeeee
04:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:05 <Demise36> hairr
04:05 <Demise36> shush
04:05 <Hairr> what
04:05 <Demise36> /Kick hairr
04:09 <Suppa chuppa> nou hairr
04:09 <Suppa chuppa> this is more important
04:09 <SovietHero> *Kicks Hairr in the shins*'
04:09 <Suppa chuppa> it sounds terrible, hairr
04:09 <Suppa chuppa> lol
04:10 <Urbancowgurl777> wth??
04:10 <Urbancowgurl777> you can hear him typing
04:10 <Suppa chuppa> yeah lol
04:10 <Suppa chuppa> it sounds like he recorded his speakers
04:10 <Suppa chuppa> while typing
04:10 <Suppa chuppa> >_>
04:10 <Urbancowgurl777> how did he think this was acceptable ._.
04:10 <Hairr> and it is like that for the ~70+ he uploaded
04:10 <Hairr> :3
04:10 <Urbancowgurl777> ....
04:10 <Suppa chuppa> is bad too
04:10 <Suppa chuppa> all of them are like that?
04:10 <Suppa chuppa> wow
04:10 <Urbancowgurl777> can you leave him a msg <.<
04:10 <Urbancowgurl777> wow vorago
04:10 <Urbancowgurl777> wth
04:11 <Urbancowgurl777> x_X
04:11 <Suppa chuppa> exactly my thoughts
04:11 <Suppa chuppa> lol
04:11 <Suppa chuppa> it sounds like static
04:11 <Suppa chuppa> that's it
04:11 <Suppa chuppa> lol
04:11 <Hairr> 129 to be exact
04:11 <Hairr> are like that
04:11 <Suppa chuppa> wow.
04:11 <Urbancowgurl777> someone do something D:
04:11 <SovietHero> slap him.
04:11 <Hairr> ohwait, that was only the first page in the list of 500
04:11 <Hairr> let's see
04:11 <Suppa chuppa> LOL
04:11 <Hairr> plus another 129
04:11 <Suppa chuppa> jeeze
04:12 <Hairr> plus 247
04:12 <Hairr> plus 325
04:12 <Hairr> so like 1000
04:12 <Hairr> owait, the 2012 ones are good
04:12 <Hairr>
04:13 <Hairr> fergie: you should leave a message
04:13 <Hairr> :[[]])~
04:14 <Suppa chuppa> what is that face?
04:14 <Suppa chuppa> she asked you because she doesn't want to get involved
04:14 <Hairr> hmm fine
04:14 <Hairr> sounds reasonable enough
04:14 <Suppa chuppa> besides, she's afk right now
04:15 <Hairr> ಠ益ಠ
04:15 <Hairr> oh well
04:15 <Suppa chuppa> k, what is THAT face?
04:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:15 <Hairr> (。◕‿◕。) these just depict me
04:16 <Suppa chuppa> huh
04:16 <Hairr> is that a word 
04:16 <Hairr> it's going to be a word
04:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:16 <Hairr> 〓D~
04:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:17 <Hairr> I'm going to leave a message in the morning, after I swim. The files have been there for a 2-3 weeks, just 6 hours will be fine~ nite nite
04:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:24 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
04:26 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
04:28 <Urbancowgurl777> nn
04:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:29 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
04:30 <Atheist723> !test
04:30 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:33 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
04:34 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
04:35 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:35 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:58 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
04:59 -!- 0ndeathrow has joined Special:Chat
04:59 -!- 0ndeathrow has left Special:Chat.
04:59 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
05:06 <Ilikewiki> everyone left :(
05:07 <Ilikewiki> and my sister has insomnia
05:07 <Ilikewiki> or something
05:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:08 <SovietHero> What's Insomnia?
05:08 <Ilikewiki> where u have trouble sleeping
05:08 <SovietHero> Oh
05:08 <SovietHero> I have trouble sleeping
05:08 <Ilikewiki> she stares at the seeling trying to sleep
05:08 <Ilikewiki> ceiling?
05:08 <Ilikewiki> cieling?
05:08 <SovietHero> ceiling.
05:09 <Ilikewiki> oh
05:09 <Ilikewiki> it says she left the chat at 11:28 so over 30 mins ago
05:09 <Ilikewiki> but i bet shes not sleeping yet
05:10 <Ilikewiki> im like the exact opposite
05:10 <Ilikewiki> lol
05:10 <SovietHero> hm
05:12 <Ilikewiki> ya, she left at 04:28
05:13 -!- BrenRS has joined Special:Chat
05:13 <Ilikewiki> hey bren wassup
05:13 <BrenRS> Does the [[Crucible]] yield wilderness pvp kills?
05:14 <BrenRS> and hi
05:14 <Ilikewiki> for seasonal hs?
05:14 <BrenRS> well
05:14 <BrenRS> for wildstalker helmet
05:14 <Ilikewiki> oh
05:14 <Ilikewiki> idk about that
05:14 <BrenRS> i should go test it
05:14 <Ilikewiki> ya thatd be cool to know
05:14 <BrenRS> mhm trying to figure out an efficient way to boost wildy kills for maxed helmet + duel arena
05:18 <Ilikewiki> what do u guys do if u have trouble sleepin
05:21 <SovietHero> Take sleeping pills?
05:21 <SovietHero> I've never done that, but meh
05:22 <Ilikewiki> hm
05:22 <Ilikewiki> anything besides pills?
05:28 <SovietHero> punch yourself out?
05:28 <Ilikewiki> it's not for me, it's for taylor >_>
05:41 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:41 <SovietHero> What's up TouHou, long time.
05:41 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:41 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:41 <Touhou FTW> urgh
05:41 <Touhou FTW> can't open in new tab
05:41 <Touhou FTW> and hai
05:42 <SovietHero> You know the anime "Fairy Tail"?
05:42 <Touhou FTW> I've never watched/read it, but yes, why?
05:42 <SovietHero> Just asking
05:43 <SovietHero> Meh just so you know, it's pretty funny.
05:43 <SovietHero> Well, for a shonen.
05:43 <Touhou FTW> :p
05:43 <Touhou FTW> I've not really been watching much anime or reading much manga these days
05:43 <SovietHero> Oh ok
05:44 <SovietHero> Busy?
05:44 <Touhou FTW> yeah
05:45 <SovietHero> I see.
05:45 <SovietHero> School's gonna be back in a week...
05:45 <Touhou FTW> :p
05:45 <SovietHero> Gotta prepare myself.
05:45 <Touhou FTW> I took summer classes at my college
05:45 <SovietHero> What courses?
05:45 <Touhou FTW> American History and Humanities
05:45 <Touhou FTW> Gen Ed ones
05:45 <SovietHero> ok
05:46 <SovietHero> And you got your diploma and stuff, right?
05:46 <Touhou FTW> from high school?
05:47 <SovietHero> yeah
05:47 <Touhou FTW> yep
05:47 <Touhou FTW> in 2011
05:47 <Touhou FTW> :p
05:47 <SovietHero> Eesh
05:49 <SovietHero> My High School currently has certain parts under construction ._.
05:49 <Touhou FTW> :P
05:49 <Touhou FTW> so does my old one
05:49 <SovietHero> For for this year, it's gonna look like Chernobyl.
05:49 <Touhou FTW> you starting later?
05:49 <Touhou FTW> oh
05:49 <Touhou FTW> andlol
05:49 <Touhou FTW> i assume not then
05:49 <SovietHero> In about a week and a half
05:50 <Touhou FTW> :P
05:50 <SovietHero> Which means I'd better start working my ass off.
05:50 <Touhou FTW> yep
05:50 <Touhou FTW> get some scholarships~
05:51 <SovietHero> There's this small canal in my High School, lol.
05:51 <Touhou FTW> >.>
05:51 <SovietHero> With water flowinh through it
05:51 <Touhou FTW> lol
05:51 <SovietHero> Well, just a small stream.
05:51 <SovietHero> Not like a friggin tsunami
05:51 <Touhou FTW> :P
05:51 <Touhou FTW> I would hope not
05:51 <SovietHero> And yes, it's fenced-off.
05:51 <Touhou FTW> that wouldn't be good
05:51 <SovietHero> mhm.
05:52 <SovietHero> My High School actually allows weapons on campus....
05:52 <Touhou FTW> wat
05:52 <Touhou FTW> what kinds
05:52 <SovietHero> ONLY if the school principal is notified,
05:52 <SovietHero> And has a license or something
05:52 <SovietHero> All kinds? >.>
05:52 <SovietHero> Not sure
05:53 <Touhou FTW> >_>
05:53 <SovietHero> But doesn't mean you can bring a huge artillery piece.
05:53 <Touhou FTW> lol
05:53 <Touhou FTW> well
05:53 <SovietHero> And also, fighting is allowed...
05:53 <Touhou FTW> in the school i went to
05:53 <SovietHero> Only in self-defense.
05:53 <Touhou FTW> i wouldn't trust someone with a butter knife
05:53 <SovietHero> I believe you.
05:54 <SovietHero> Cause everyone looked like they were from the hood or something?
05:54 <Touhou FTW> they literally were from the hood
05:54 <Touhou FTW> i went to a ghetto school
05:54 <SovietHero> Jeez most the asian kids in my school looked like Yakuzas.
05:54 <SovietHero> O.O
05:54 <SovietHero> Ghetto school?
05:54 <Touhou FTW> the two main groups were redneck hunters and supposed gangstas
05:54 <SovietHero> Eesh
05:55 <Touhou FTW> yep
05:55 <SovietHero> Did you ever get hit on xD
05:55 <Touhou FTW> yeah
05:55 <SovietHero> it's always like that in hoods
05:55 <Touhou FTW> :P
05:55 <SovietHero> lolz
05:55 <SovietHero> Good thing  live in a safe environment
05:55 <Touhou FTW> :P
05:55 <SovietHero> *I live
05:55 <Touhou FTW> I do now
05:55 <SovietHero> That's good.
05:56 <SovietHero> The city I live in is the 8th most safest one in the entire US
05:56 <SovietHero> Sunnyvale
05:56 <Touhou FTW> lol
05:56 <Touhou FTW> that sounds safe
05:56 <SovietHero> Cute name, huh?
05:56 <Touhou FTW> it also sounds like one where a bunch of secret murders would be
05:56 <SovietHero> I think why it's #8 is cause of the almost everyday car accidents.
05:56 <SovietHero> Nah
05:57 <SovietHero> it's a precinct.
05:57 <SovietHero> Or whatever you spell it
05:57 <Touhou FTW> :P
05:57 <SovietHero> I always liked to collect car wreckage every time after an accident
05:57 <Touhou FTW> I don't live too far from Chicago
05:57 <Touhou FTW> so
05:57 <SovietHero> Hm
05:57 <Touhou FTW> and I don't like going near accidents :x
05:57 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:58 <SovietHero> Eh it's after a day or two.
05:58 <Touhou FTW> ah ok
05:58 <Touhou FTW> makes it a bit better
05:58 <Demise36> cabbage
05:58 <SovietHero> California's also home to Oakland.
05:58 <SovietHero> You know what oakland is?
05:58 <Touhou FTW> nope
05:58 <Touhou FTW> and nub demise
05:58 <SovietHero> The #4 most dangerous city in the US
05:59 <SovietHero> Good thing it's pretty far away.
05:59 <Touhou FTW> :P
05:59 <SovietHero> If you watch the news in Cali, there's a murder or something there almost every day.
05:59 <SovietHero> like once every 1-2 days
05:59 <Touhou FTW> sounds like Chicago
05:59 <Touhou FTW> :x
05:59 <SovietHero> huh
05:59 <SovietHero> Can't they just use martial law ._.
05:59 <Touhou FTW> there are always shooting on the news
05:59 <SovietHero> Same
05:59 <Touhou FTW> shootings*
06:00 <SovietHero> Homicides too?
06:00 <Touhou FTW> almost always
06:00 <SovietHero> yeah
06:00 <SovietHero> I remember one time some kid brought drugs to school, back in Middle.
06:01 <SovietHero> Got a 1-year suspension.
06:01 <Touhou FTW> dayum
06:01 <SovietHero> Well DUH it's drugs.
06:01 <Touhou FTW> lol
06:01 <Touhou FTW> well
06:01 <Touhou FTW> idk what the punishments are for schools
06:01 <Touhou FTW> i mean
06:02 <SovietHero> In my high school, you can also get arrested by the cops on campus.
06:02 <Touhou FTW> my school was extremely good at cracking down on drugs so nobody ever really brought any
06:02 <SovietHero> K
06:02 <Touhou FTW> yeah
06:02 <Touhou FTW> was the same
06:02 <SovietHero> hm
06:03 <SovietHero> In my High, you can bring tobacco....
06:03 <Touhou FTW> damn
06:03 <Touhou FTW> yours is lenient
06:03 <SovietHero> ONLY if it's prescription medicine
06:03 <Touhou FTW> o lol
06:03 <SovietHero> Other shit, like cigarrettes, bweeeoo bweeooo comes the cops
06:04 <Touhou FTW> :P
06:04 <SovietHero> I remember back in Middle...
06:04 <SovietHero> I sometimes wore solid red, blue, and maroon.
06:05 <SovietHero> And NOBODY reported me, not even the staff
06:05 <SovietHero> lmaooo
06:05 <SovietHero> gtg bai
06:05 <Touhou FTW> cyas
06:05 <Touhou FTW> :P
06:05 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:07 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:35 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:44 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:44 <Demise36> Hai
06:44 <Demise36> dros
06:44 <Haidro>  
06:44 <Demise36>  
06:48 <Haidro> around 80 shards to go
07:08 <Haidro> [[Ga'al]]
07:08 <Haidro> wtf
07:08 <Haidro> Is the switch infobox broken for anyone
07:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:15 -!- Battleben has left Special:Chat.
07:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:15 <Battleben> No.
07:16 <Haidro> Must just be me
07:16 <Haidro> Ben, do you still have your Ring of Stone?
07:16 <Battleben> I don't think so, but I might.
07:16 <Haidro> Alright, cuz I have my shards
07:16 <Battleben> Regardles, i'm in the Dominion Tower atm, so I can't give it to you
07:16 <Haidro> okey
07:28 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:28 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
07:33 <Haidro> /ge ring of stone
07:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:44 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:45 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
07:47 -!- Axel Phantom has joined Special:Chat
07:48 <Axel Phantom> hi
07:48 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
07:48 <XDerpedDirtx> Hi people!
07:48 <Axel Phantom> hai
07:49 <XDerpedDirtx> I just spent about an hour trying to get a crafting assist so i could make a clockwork cat and then found out you can buy them.
07:50 <XDerpedDirtx> oh well, it gives me a memory
07:50 <XDerpedDirtx> lol
07:50 <XDerpedDirtx> well, no one here talks :/
07:51 <Axel Phantom> I do
07:51 <Battleben> byee
07:51 <XDerpedDirtx> bye
07:51 <Battleben> have to go to the hospital ;-;
07:51 <Axel Phantom> why?
07:51 <XDerpedDirtx> my deepest sympaties
07:51 <Axel Phantom> what happened?
07:52 <XDerpedDirtx> I have no idea, but i hate the hospital
07:52 <Haidro> Ben are you alright>
07:53 <XDerpedDirtx> well...
07:53 <XDerpedDirtx> hmm.
07:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:56 <XDerpedDirtx> I ruin everthin >.<
07:58 <XDerpedDirtx> ima just leave, bai.
07:59 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
08:10 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:10 <Fswe1> !seen Haidro
08:10 <RSChatBot> I last saw Haidro 14 minutes and 31 seconds ago.
08:10 <Fswe1> Oh, come on!!
08:17 <Fswe1> Meow?
08:18 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:29 -!- Axel Phantom has left Special:Chat.
08:35 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:35 <Temujin96> Ermahgerd!
08:35 <Temujin96> 1337 comments on youtube
08:36 <Temujin96>
08:37 <Temujin96> H1 3v3rj0n3, w3 ju$t chan603d all j0ur c0mm3ntz 1nt0 l33t $p3ak! V c00l, thankz J00Tub3! 70 63t 1t t0 w0rk, l3ft cl1ck 0n anj wh1t3 $pac3 3.6. ju$t ab0v3 teh c0mm3ntz b0x ^^^ and th3n tjp3 teh numb3rz 1337 fr0m teh numb3r 0n teh t0p 0f j0ur k3jb0ard (n0t fr0m teh numb3r pad 0n teh r16ht) and 3nj0j teh l33t! Oh and j00'll n303d t0 f1nd a c0mm3nt that haz t3xt 1n 1t t0 t3ll teh d1ff3r3nc3!
08:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:06 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:06 <AnselaJonla> Hey Cam
09:06 <Cqm> hey ansela
09:07 <AnselaJonla> Deletion request:  Reason: Personal image
09:07 <AnselaJonla> Leaving talk page message now
09:14 <Cqm> not the first time it's been created apparently
09:15 <Cqm> people have such lac of imagination when it comes to file names
09:15 <AnselaJonla> Protection request: [[File:Full.png]] Level: Sysop-only Duration: Infinite Reason: No possibility of being a legitimate file name
09:16 <Cqm> used to be this apparently
09:16 <Cqm> all done ansela
09:18 <AnselaJonla> Thanks
09:19 <Cqm> /me pokes ben
09:27 <Cqm> [[Special:TagsReport]]
09:30 <Cqm> ahahahaha, wikia didn't remove their class dependencies
10:11 <Demise36>  ¨
10:13 <Atheist723> !test
10:13 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
10:13 <Atheist723> How do you see wiki site traffic again?
10:14 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:26 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:42 <Alchez>
10:42 <Alchez>
10:43 <Alchez> Should we keep the image, since the .gif serves the same purpose on the guide?
10:53 <Cqm> Atheist, with quantcast atm. It's nothing exciting
10:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:03 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:03 <Fswe1> I return.
11:03 <AnselaJonla> Hi Fusswell
11:03 <Fswe1> !seen Haidro
11:03 <RSChatBot> I last saw Haidro 3 hours, 8 minutes and 3 seconds ago.
11:03 <Fswe1> Bah.
11:03 <Fswe1> Hai Ansela. :3
11:04 <Fswe1> @Cam; could you check the history of CitePodcast and attempt to fix the ls1/ls2 things I mentioned in an edit summary a couple of days ago?
11:05 <AnselaJonla> Last image in the not-SGS, not base clothing section of my scratching post... and it's one of Habblet's undersized ones :(
11:05 <AnselaJonla> Full resolution: 227 × 484
11:05 <Fswe1> ew
11:05 <AnselaJonla> Resolution of the sagaie I just uploaded: 556 × 621
11:06 <Fswe1>
11:06 <AnselaJonla> Awww, cute
11:06 <Cqm> [[Template:SitePodcast]]
11:06 <Fswe1>
11:06 <Fswe1> lol Cam
11:07 <AnselaJonla> Cam?
11:07 <Fswe1>
11:07 <Fswe1> K
11:07 <Fswe1>
11:07 <AnselaJonla> Why is the top section on not changing to the same text as the second section?
11:08 <Fswe1> Yes, Cam, our resident Na'vi.
11:08 <AnselaJonla> I think I used that GD puppy on someone's talk once
11:08 <Fswe1> Could be.
11:08 <AnselaJonla>
11:09 <Fswe1> Large.
11:11 <AnselaJonla> /me pokes Cam
11:11 <Cqm> Ansela, one uses notcategory = Solomons thingy, the other uses categpry = Solomon;s thingy
11:11 <Cqm> Done fswe
11:11 <Fswe1> Really?
11:11 <Fswe1>
11:11 <Fswe1> dat fake
11:12 <Fswe1>
11:12 <Cqm> done @the cite thing
11:12 <Fswe1> oh hey
11:12 <Fswe1> brilliant, didn't think of that.
11:13 <AnselaJonla> Cam, none of the images linked in the first section are in the trans category any more
11:13 <AnselaJonla> Coz I've just transed or detagged all of them
11:15 <Cqm> wait, what's not working with it?
11:16 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:16 <AnselaJonla> It should say "LOL U TRANS ERRYTHING HERE", because nothing with the worn equipment license is in the trans category
11:17 <AnselaJonla> But it doesn't, I see the list of files still, even though I dealt with them all
11:17 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:21 <AnselaJonla> Ah, Mol's tip from yesterday helped
11:21 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:21 <AnselaJonla> Now there's only the coronet in there, because the "sun" still needs doing
11:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:33 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:36 <Dogfoger> hai
11:41 <AnselaJonla> Hi Dog
11:44 -!- Cqm has left Special:Chat.
11:47 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:02 <Battleben> blarf
12:02 <Battleben> damn hospital
12:06 <MahjarratInfo101> what happened Wahisietel?
12:07 <Battleben> not much
12:07 <MahjarratInfo101> [[Zamorak]]
12:10 <MahjarratInfo101> Hmm the Gods article got changed to the gods full body shot instead of chathead
12:11 <MahjarratInfo101> good idea
12:12 <MahjarratInfo101> Ben I've been thinking, what if Tuska is Bandos's sister?
12:13 <AnselaJonla> MahjarratInfo101, why...
12:13 <AnselaJonla> You've just uploaded a blinking duplicate
12:13 <MahjarratInfo101> hmm?
12:14 <MahjarratInfo101> Oh there was already a file of that?
12:14 <AnselaJonla> YES
12:14 <AnselaJonla> Is that not what "duplicate" means?
12:14 <AnselaJonla> Look through Tony's files
12:14 <AnselaJonla> Or on [[Special:Log/delete]]
12:15 <MahjarratInfo101> Well yes I know what duplicate means...
12:15 <AnselaJonla> It was mentioned in the deletion summary of someone else's duplicate
12:15 <Battleben> Mod Osborne doesn't support a Tuska and Bandos romantic relationship
12:15 <Battleben> It's wrong on "multiple levels"
12:15 <Dogfoger> !seen Aakers1
12:15 <RSChatBot> I have not seen Aakers1 since I have been here!
12:15 <MahjarratInfo101> Well, I didn't notice it Ansela.
12:15 <MahjarratInfo101> Huh?
12:16 <Battleben> Which makes sense, since Tuska is essentially a mindless animal
12:16 <MahjarratInfo101> why is it gone from the battle of lumbridge page now?
12:16 <Battleben> Well, relatively unintelligent
12:16 <AnselaJonla> MahjarratInfo101, if it's not been added to the RS website today, then Tony will have already uploaded
12:16 <Battleben> while Bandos is very intelligent
12:16 <AnselaJonla> Because it's a fucking duplicate and I've tagged it for deletion
12:16 <MahjarratInfo101> Good for you, its not the end of the world calm down
12:16 <AnselaJonla> Stop asking stupid questions
12:16 <MahjarratInfo101> dont be an idiot then
12:17 <AnselaJonla> You're the one being an idiot. What did you think was going to happen to a duplicate? I'd just leave it on the page?
12:17 <MahjarratInfo101> i never saw it on the battle of lumbridge page
12:18 <MahjarratInfo101> because it was never there
12:18 <AnselaJonla> Because he didn't put it there
12:18 <AnselaJonla> [[Head banner]] is probably where he put it
12:18 <AnselaJonla> Since that's what it is
12:19 <MahjarratInfo101> Ok so its already sorted, such a big deal huh
12:19 <MahjarratInfo101> Is she really that mindless ben?
12:19 <MahjarratInfo101> tuska
12:19 <AnselaJonla> /me goes back to transing base clothing images
12:21 <Battleben> according to osborne, yes.
12:21 <Dogfoger> Oi
12:21 <Dogfoger> What's going on?
12:21 <MahjarratInfo101> nothing
12:22 <Dogfoger> Ansela, could you not have answered him nicely?
12:22 <Dogfoger> Mahjarrat, don't call people names
12:22 <MahjarratInfo101> alright its over
12:22 <Dogfoger> mkay
12:25 <MahjarratInfo101> I thought Bandos wasn't that intelligent ben
12:25 <AnselaJonla> Oh, he's intelligent
12:25 <AnselaJonla> Manipulative and cunning as well
12:26 <AnselaJonla>
12:30 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:31 <Dogfoger> Yeah
12:31 <Dogfoger> You kinda have to be intelligent to be a god
12:31 <Battleben> Tuska disagrees
12:32 <Battleben> But yes, Bandos is intelligent
12:32 <Battleben> He's just very, very sadistic.
12:35 <AnselaJonla> He's like... a player in a Civ-like game, playing multiple civilisations at once
12:36 <AnselaJonla> Making his factions fight each other instead of/as well as the enemy
12:38 <Dogfoger> Ansela?
12:39 <Dogfoger> I have a quick question, you may not know the answer
12:39 <Dogfoger> You know when you're at the bank
12:39 <Dogfoger> And your original inventory blocks
12:39 <Dogfoger> and there's just that small one next to the bank
12:39 <Dogfoger> Is there a way of unlocking your original inventory screen?
12:40 <Battleben> No.
12:41 <Dogfoger> awh :(
12:42 <AnselaJonla> I have already done all the image on but I have all the ones still left on to do as well
12:43 <AnselaJonla> This is going to take a while
12:44 <AnselaJonla>
12:49 <Dogfoger> Are adblockers illegal
12:50 <Dogfoger> In general
12:50 <Battleben> no
12:50 <Dogfoger> Asking cause this is a loan laptop and I don't want anything illegal on here lol
12:51 <Dogfoger> ok cool
13:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:11 <AnselaJonla> Hi Deet and Stinko
13:11 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: Duplicate
13:13 <Stinkowing> ugh
13:13 <Stinkowing> instant lagfest when I log in
13:14 <Stinkowing> It told me that the graphics settings I had had changed
13:14 <Dtm142> Huffed (H)
13:14 <Dtm142> But on a side note
13:14 <Dtm142> The banner shows the approximate score?
13:14 <AnselaJonla> Not sure
13:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:26 <Coelacanth0794> ello
13:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:27 <Coelacanth0794> is sagaie equipped from html5
13:29 <Battleben> looks like it but I dunno
13:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:30 <The Mol Man> haaaiiiirrrrrrr
13:30 <Hairr> hii
13:30 <Dogfoger> so now everyone start arriving
13:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:34 <Kq head> who what
13:35 <Dogfoger> where when
13:36 <Kq head> Dogboger
13:36 <Kq head> put dogs in the bog
13:44 <Dogfoger> [[herblore training]]
13:45 <Coelacanth0794> scrolling is like slowing down the game
13:46 <Kq head> lol i remember somebody complaining that they updated the graphics of dragonhide armour and that it looks too much like Skyrim...(?)
13:51 <Dogfoger> Skyrim is pretty much RuneScape, just better
13:52 <Atheist723> !test
13:52 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:52 <Atheist723> Blasphemy, Dogfoger.
13:52 <Dogfoger> heh
13:52 <Kq head> and single player
13:59 <Coelacanth0794> i must unexpectedly leave for the day. >_>
13:59 <Coelacanth0794> good luck on rc
13:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:00 <Kq head> would it be logical for snakeskin to be offensive armour, while carapace is tank armour?
14:00 <Kq head> To jagex, of course not!
14:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:17 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:23 <Battleben> I i'm bored
14:23 <Kq head> I too
14:24 <Kq head> You will now refer to yourself in second-person.
14:24 <Battleben> No.
14:25 <The Mol Man> when he said you
14:25 <The Mol Man> he meant kq head
14:26 <Kq head> You are already doing it, so why should you stop now?
14:26 <Kq head> Kq head has decided to refer to (his/her)self in third person
14:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:27 <The Mol Man> sean
14:30 <The Mol Man> hair
14:30 <The Mol Man>
14:30 <The Mol Man> blawk
14:30 <TonyBest100> Why is the specials attack page being vandalized by wiping most of it clean >.< Stupid IPs
14:33 <TonyBest100> Also, Luigi confirmed for new smash bro's game (Obviously, wouldn't be a smash bros game without him)
14:33 <Kq head> i wanna see more 3rd party characters... but not too many
14:33 <Kq head> because then it just goes insane
14:33 <Kq head> and i'm not really a fan of megaman (blasphemy!)
14:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:34 <Kq head> [[Template:Item set]] - on this template, splitbark and infinity are in the "others" section... should they be moved into standard magic sets because of eoc?
14:34 <Stinkowing> I don't see Luigi on their site, Tony?
14:34 <The Mol Man> sure
14:35 <TonyBest100> Stink, it was mentioned on the Nintendo Direct feed about 3 mins ago
14:35 <TonyBest100> the site wasn't updated
14:35 <Stinkowing> ohh
14:35 <Stinkowing> ok
14:35 <Stinkowing> link?
14:36 <TonyBest100> it ended but theres a replay of it
14:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:37 <TonyBest100> skip to about the 12 min marker to see the bit mentioning luigi
14:41 <Kq head> spec attack page was "grifed"
14:41 <Kq head> too bad it's not minecraft so you can just click undo
14:41 <Kq head> i fell griffed ;(
14:41 <Kq head> tony, you can probably confirm 85% minimum of the previous roster
14:42 <Battleben>  weegee
14:43 <Kq head> what 3rd party is confirmed so far? just megaman?
14:43 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:44 <TonyBest100> Ah so they have updated the site now
14:44 <Fswe1> Wahi.
14:44 <The Mol Man> fartwell
14:44 <Fswe1> Link me your quest infobox prototype
14:44 <The Mol Man> go transcribe the new bol npcs
14:44 <Fswe1> I wanna work on it
14:44 <Fswe1> [[Drunken mariner/dialogue]]
14:44 <Fswe1> there
14:44 <The Mol Man> go do the harbringer
14:44 <Fswe1> you doo eet
14:44 <Hairr> cmd+F: sea gods
14:44 <Hairr> 1 of 1
14:44 <Fswe1> I don't want to login. ;-;
14:45 <Fswe1> Is it [[User:Battleben/Litterbox2]]?
14:45 <Fswe1> there ew go
14:45 <Fswe1> oh no
14:45 <Fswe1> dat world event
14:45 <Fswe1> where is quest?
14:45 <AnselaJonla> We need to get an image of the [[guthix plateskirt]] equipped
14:45 <AnselaJonla> Page was using legs
14:46 <Fswe1>
14:46 <Fswe1> aha
14:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:47 <The Mol Man> SUPPA
14:47 <Suppa chuppa> hi
14:47 <Fswe1> SUPPA
14:47 <Suppa chuppa> hello
14:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:48 <Ozank> oh
14:48 <Ozank> i found my 7 year old towel i got from turkey in 2006
14:48 <Ozank>
14:48 <Ozank> still looks good imo
14:49 <Fswe1> Disgusting.
14:49 <Ozank> and I was 10 when I got it
14:49 <Ozank> shocking isn't it
14:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:50 <Fswe1> Disgusting².
14:50 <Suppa chuppa> That's pretty weird, man.
14:51 <Fswe1> Wahi, what was wrong with the quest infobox again?>
14:51 <Fswe1> seems fine
14:51 <Ozank> and now i realize why everyone in the changing rooms at the swimming pool
14:51 <Ozank> always stared at me
14:51 <Fswe1> lol
14:51 <Battleben> uhh
14:52 <Battleben> quest icon isn't centered and it doesn't default to
14:52 <Fswe1> aha
14:52 <Fswe1> hangon
14:52 <Battleben> File:Quest_Icon_Crest.png
14:52 <TonyBest100> Btw Mol: From the next Futurama episode :P
14:52 <Fswe1> aha
14:52 <Fswe1> hangon
14:53 <The Mol Man> Tony
14:53 <The Mol Man> ya know Jogn Dimaggio is jake's voice?
14:53 <TonyBest100> Yeh I know
14:53 <Fswe1>
14:53 <Fswe1> what about now?
14:54 <The Mol Man> Fry: Billy West? What a phony made up name.
14:54 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:54 <TonyBest100> :P
14:54 <AnselaJonla>
14:54 <Fswe1> actually
14:54 <Fswe1> hang on
14:54 <Battleben> Before we start using it, we'll need to gather every quest icon
14:54 <Battleben> And get the real default one
14:55 <The Mol Man> easy
14:55 <Battleben> every quest with an overview has one, which includes all quests marked as "fifth age"
14:55 <Battleben> plus some other ones, which are on the reward scrolls
14:55 <Fswe1> Hang on.
14:55 <Fswe1> Trying something.
14:55 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
14:55 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:57 <Battleben> i've almost reached f250
14:57 <Fswe1> Why have a default one?
14:57 <Fswe1> Wouldn't a possibility be to only include the parameter if there is an icon?
14:57 <Fswe1> And remove it otherwise? Like with AKA.
14:57 <Fswe1> It'd make things considerably easier.
14:57 <AnselaJonla>
14:58 <Fswe1> Wahi?
14:58 <TonyBest100> the horror of that fusion
14:58 <Battleben> very well fswe
14:58 <Fswe1> yay'
14:59 <Fswe1> OK, I got it now
14:59 <Fswe1>
14:59 <Fswe1> Let em try it out somewhere
14:59 <Battleben> yay, pest queen again
14:59 <Fswe1>
14:59 <Fswe1> haha
15:00 <Fswe1> I messed up
15:00 <Fswe1> hangon
15:00 <Fswe1> wow
15:00 <Fswe1> very stupidly
15:01 <Fswe1> I included a parameter twice
15:01 <Fswe1> works now
15:02 <Fswe1>
15:02 <Fswe1> there you go
15:02 <Fswe1> THe icon is just a placeholder, any file would work
15:02 <Suppa chuppa> what
15:02 <Fswe1> Satisfied?
15:02 <Fswe1> actually
15:02 <Fswe1> I'm going to change something else
15:02 <Suppa chuppa> what infobox is that?
15:02 <Fswe1> Quest infobox prototype
15:02 <Fswe1> Nah, this is fine
15:02 <Suppa chuppa> ah
15:03 <Fswe1> Wahi, are you good with that?
15:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:03 <Battleben> hold on
15:03 <Dogfoger> Hey mol
15:03 <Dogfoger> Sorry, couldn't reply, internet messed up
15:04 <Battleben> It shouldn't automatically link to content developers
15:04 <Fswe1> why not?
15:04 <Battleben> many developers don't have sections there
15:04 <Fswe1> Can be added.
15:04 <Fswe1> Should be, too.
15:04 <Fswe1> actually
15:05 <Fswe1> better solution
15:05 <Fswe1>
15:06 <Fswe1> Happy now?
15:07 <Battleben> indeed
15:07 <Battleben> so, for the age thing
15:07 <Battleben> should we only list quests that have the fifth age warning as fifth age?
15:07 <Fswe1> Eh, nah
15:07 <Fswe1> Since people might wonder abotu stuff like BHtB.
15:07 <Fswe1> So we'll put Sixth Age in that parameter.
15:07 <Battleben> You know what's easier
15:07 <Battleben> Make it easier 
15:07 <Battleben> um
15:07 <Fswe1> Also, I could imagine a saga taking place in the Fourth Age.
15:07 <Battleben> make it only appear if put in
15:08 <Battleben> and make it "Sixth Age"
15:08 <Fswe1> Like Nadir would  be "Fourth and Fifth Age".
15:08 <The Mol Man> could easily have something like that with a calculation by date
15:08 <Fswe1> That's not easier, Wahi...
15:08 <Battleben> It's easier than manually setting the age of all 200ish quest/saga articles
15:08 <Fswe1> Have a bot set it all to Fifth
15:09 <Fswe1> And then change to Sixth for the 2 quests that are in Sixth.
15:09 <Fswe1> Or have Cook do it.
15:09 <The Mol Man> or calc with a date
15:09 <Fswe1> Or mol.
15:09 <Fswe1> Or mol's bot.
15:09 <Fswe1> Calc with a date? Wut?
15:09 <The Mol Man> use the release date to calc whether or not it's 6th age
15:09 <Battleben> So have it set to fifth by default?
15:09 <Fswe1> Oh, I like that.
15:09 <Fswe1> That can't go wrong.
15:09 <Fswe1> Actually, it can.
15:09 <Fswe1> Sagas.
15:10 <The Mol Man> then let it be overridden if the param is filled
15:10 <Fswe1> And they might release a Fifth Age quest some time, although I doubt that very much.
15:10 <Fswe1> Sure, if you could do that.
15:10 <Fswe1> Use 5 March 2013.
15:11 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:12 <Fswe1> Wahi, would you be willing to go upload icons?
15:12 <Fswe1> Use the icons without the V mark, obviouslt.
15:14 <Battleben> If mol can make the template work
15:14 <Battleben> Um, the date thing
15:14 <Fswe1> What do I do with all these stupid lamp parts and the bottled genie...
15:14 <Fswe1> reminds me of soom '70s cartoon.
15:15 <Fswe1> Depressive:
15:15 <Battleben> We need a page on the Mountaindottir
15:15 <Fswe1> gay:
15:15 <Fswe1> we have a page on her?
15:16 <Battleben> [[Mountaindottir]]
15:16 <Battleben> nope
15:17 <Battleben> i'm on floor 230
15:17 <Fswe1> How I felt about cutscenes in NIS:
15:17 <Fswe1> feel*
15:17 <Fswe1> Mol, is it wroking?
15:18 <Fswe1> <3333
15:19 <Fswe1>
15:19 <The Mol Man> [[RS:S]]
15:19 <The Mol Man> should be it
15:19 <Fswe1> That is gonna take a while
15:19 <Fswe1> uhm
15:19 <Fswe1> Mol
15:19 <Fswe1> look again
15:19 <The Mol Man> ignore the error
15:19 <The Mol Man> it's because the param is empty
15:20 <Fswe1> ah
15:20 <Fswe1> put it in Wahi's litterbox
15:20 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:20 <Battleben> hero, to me!
15:20 <Battleben> Saradomin shield us!
15:20 <Battleben> Arrghh!
15:21 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:21 <Fswe1> I never bothered to go to Grüfeld.
15:21 <Fswe1> I just kept hittint Delrith.
15:22 <Battleben> I just stand at grufeld
15:22 <Fswe1> By focusing a little more on the community aspects, we can do more spontaneous and unscripted mod events like the boss ghosts in Haunted Houses, making the event feel more involving and spontaneous. Holidays are also social events, and it feels appropriate to get everyone together, enjoying something in groups.
15:22 <Fswe1> No. Just no.
15:22 <Fswe1> A Towering Feast was much, much better.
15:23 <Fswe1> Nobody enjoyed hunting eggs/ghosts in groups.
15:23 <The Mol Man> {{#if:{{{age|}}}|{{{age}}}|{{#ifexpr:{{#explode:{{#explode:{{{release}}}|]|-3}}|[|2}}=2013|{{#switch:{{lc:{{#explode:{{#explode:{{#explode:{{{release}}}|]|-5}}|[|2}}||1}}}}|january|february=V|march={{#ifexpr:{{#explode:{{#explode:{{#explode:{{{release}}}|]|-5}}|[|2}}||0}}<=5|V|VI}}|#default=VI}}|{{#ifexpr:{{#explode:{{#explode:{{{release}}}|]|-2}}|[|2}}>2013|VI|V}}}}}}
15:23 <The Mol Man> you do it fusswell
15:24 <Fswe1> wth is taht
15:24 <The Mol Man> the age code
15:24 <Fswe1>
15:24 <Fswe1>
15:24 <Fswe1> right
15:24 <Fswe1> because date isn't filled in
15:25 <Fswe1> Oh, Mol
15:25 <Fswe1>
15:25 <Fswe1> The date thing works.
15:25 <Fswe1> Position, not quite.
15:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:26 <Battleben> So is Meeting History a First Age quest?
15:26 <Fswe1> No.
15:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:26 <Fswe1> However, Nadir is Fourth and Fifth Age.
15:27 <Fswe1> [[Nadir]]
15:27 <Battleben> but part of meeting history takes place in the first age
15:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:27 <Battleben> It would be Fifth and First ages
15:28 <Fswe1>
15:28 <Fswe1> lol, look at the top
15:28 <Fswe1> You travel to the First Age.
15:28 <Fswe1> But you travel to the First Age during the Fifth Age.
15:28 <Fswe1> Thus, it's a Fifth Age quest.
15:28 <The Mol Man> now check
15:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:28 <Fswe1> Yay works
15:28 <Battleben> fswe, come watch my final few floors
15:28 <Fswe1> Have "Age" link to History
15:29 <Battleben> But fswe, Nadir has Skaldrun telling you a story that took place in the fourth age in the fifth age
15:29 <Fswe1> Actually, done
15:29 <Fswe1> Well, I consider the telling not part of the storhy
15:29 <Fswe1> quest*
15:29 <Fswe1> saga8
15:29 <Fswe1> **
15:29 <Fswe1> /...
15:29 <Fswe1> .....
15:31 <Fswe1>
15:31 <Fswe1> Ok, seems good to go.
15:31 <Fswe1> Wahi, the honour is yours
15:31 <Fswe1> Who is gonna update the doc?
15:32 <Dtm142> They need more Fremennik Sagas
15:32 <Dtm142> <3
15:33 <Battleben> I will after I get all of the icons
15:33 <Battleben> anyway, come watch me reach f250
15:33 <Fswe1> can't.
15:33 <Fswe1> g2g.
15:33 <Fswe1> Almost/
15:33 <Fswe1> Also, no need to get all the icons first.
15:33 <Fswe1> Since the parameter is absent by default.
15:34 <Fswe1> Well, byebye.
15:34 <Battleben> after I reac f250
15:34 <Fswe1> Thank you, Mol. *hug*
15:34 <Fswe1> *offers nut*
15:34 <The Mol Man> deez
15:35 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:35 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:36 <Fswe1> Also,
15:36 <Fswe1> For you. <3
15:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:36 <Dtm142> Hey loreheads... Try and figure this one out:
15:37 <Dogfoger> they're all gone
15:37 <Dtm142> :@
15:38 <Dtm142> I'll just go with [[scale theory]] and gameplay-storyline segregation and aborted arcs like we usually do then.
15:38 <Dtm142> (H)
15:38 <Suppa chuppa> I hate that page
15:42 <Dtm142> [[updates]]
15:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:45 <Suppa chuppa> Hairr: did you leave a message?
15:46 <Hairr> Oh, no.  Thank you for reminding me
15:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:47 <Battleben> f250 of Dominion Tower reached
15:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:47 <Battleben> my last boss was [[Tumeken's Shadow]]
15:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:49 <Dtm142> [[red imp]]
15:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:51 <Dtm142> [[Red Imp]]
15:51 <Dtm142> (seasonal highscores)
15:52 <TonyBest100> Tumeken's Shadow, way too easy to kill
15:53 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
15:53 <T3CHNOCIDE> Hello all.
15:53 <Dtm142> Greetings
15:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:56 <Dogfoger> .
15:57 <Battleben> damn it wasted loads of dominion stuff
15:57 <Battleben> didn't realized rerolling  actually let you keep the stuff from before it rerolled
15:59 <Kq head> dominion stuff is useless anyways
15:59 <Dogfoger> Ben
15:59 <Dogfoger> You still at dominion?
16:00 <Battleben> could have converted it for xp
16:00 <Battleben> I just reached f250
16:00 <Battleben> and didn't realize you kept rerolled rewards
16:01 <Battleben> so I wasted a ton
16:01 <Kq head> xp is useless anyways
16:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:02 <Kq head> after 13 million of the stuff, what do you do with it all?
16:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:02 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:03 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:06 <Kq head> party pete got a chameleon for christmas, but chameleons aren't tradeable? ffs hax
16:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:08 <Hairr> kq head: i buy a cape with my xp
16:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:08 <Hairr> i feel like superman
16:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:10 <Battleben> omg i'm on the hiscores
16:10 <Battleben> i feel so special
16:11 <TonyBest100> lol
16:11 <Hairr> proud of you
16:11 <The Mol Man> Complete meaning 250?
16:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:11 <TonyBest100> complete bunch of boosters
16:12 <Dogfoger> /me can't think of a new avatar
16:12 <Dogfoger> bored of this one
16:12 <Hairr> <------ get over it
16:12 <The Mol Man>
16:12 <The Mol Man> that
16:13 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
16:13 <Dogfoger> bit too big
16:13 <Kq head> The EYES
16:13 <TonyBest100> why do u keep trying to ponify everyone here
16:13 <The Mol Man>
16:13 <Dogfoger> and I knew you'd try a pony
16:13 <The Mol Man> how about rarity getting stabbed?
16:13 <Kq head> Not good enough
16:13 <The Mol Man>
16:13 <The Mol Man> that
16:13 <Kq head> Needs more beam katana
16:13 <Kq head> and vertical bisection
16:13 <Kq head> and horizontal bisection
16:14 <The Mol Man> , Sean
16:14 <Dogfoger> it's not possible to have a gif as an avatar, right?
16:14 <Hairr> correct
16:14 <Dogfoger> i saw it mol
16:14 <Kq head> Glaciation is top of the hiscores
16:14 <Kq head> for killing penguins and bots
16:14 <The Mol Man> ?
16:14 <The Mol Man> ?
16:15 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:15 <Dogfoger> nope and nope
16:15 <Dtm142> Is there a Yelps-trollface mashup?
16:15 <SovietHero> nope
16:15 <Hairr> just google dtm
16:15 <Hairr> (y)
16:16 <Dogfoger> /me google's Dtm
16:16 <Dogfoger> googles*
16:16 <Dtm142>
16:16 <Kq head> What year is it
16:16 <Dtm142> :|
16:17 <The Mol Man>
16:17 <Dogfoger> would I be allowed to have the grammar nazi image?
16:17 <The Mol Man> no
16:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:20 <SovietHero> Wait- You can have the hammer & sickle but not that? ._.
16:20 <Suppa chuppa> !updatelogs
16:20 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 102 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:20 <Dogfoger> whatever mol says is a lie
16:20 <Suppa chuppa>
16:20 <Suppa chuppa> anyone think this is necessary?
16:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:21 <The Mol Man> no
16:21 <AnselaJonla> Anyone logged in?
16:21 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:21 <Battleben> Yes
16:21 <TonyBest100> Well its to show that they once roamed around outside of the dungeon
16:21 <Kq head> hammer and sickle is better
16:21 <Suppa chuppa> K, gonna delete
16:21 <Kq head> brb dual wielding hammer and sickle
16:21 <Battleben> They're very different to how they once were
16:21 <Battleben> No, don't.
16:21 <AnselaJonla> Ben, can you do something?
16:21 <The Mol Man> hardly different
16:21 <TonyBest100> They're different in several ways
16:21 <Battleben> Very different, they don't wander the wildy anymore
16:22 <TonyBest100> and they hardly teleblock you or attack u from a great distance anymore
16:22 <The Mol Man> barring EoC, how are they different?
16:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:22 <Battleben> No patrol routes, no hunting
16:22 <The Mol Man> that's hardly enough to warrant an entire article
16:22 <Battleben> no teleblocking, no other stuff, ect
16:22 <Battleben> We should preserve what they were once like
16:22 <Battleben> that's what historical article are for
16:22 -!- SovietHero has left Special:Chat.
16:22 <The Mol Man> why would a section not suffice for such little information?
16:23 <Kq head> Debate! Yay
16:23 <The Mol Man> just that they were changed to staying in place?
16:23 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:23 <AnselaJonla> Can someone who's used the scroll of efficiency pop over to Daemonheim and look at the scroll of efficiency in the reward shop, see if it indicates whether or not you've bought it before?
16:23 <TonyBest100> Such little information?  Theres loads on that page
16:23 <Suppa chuppa> most of the "loads" of info is the same
16:23 <Battleben> THe article itself is radically different
16:23 <The Mol Man> tony, most of it is repeat
16:23 <Suppa chuppa> or just a description of how they used to attack
16:24 <AnselaJonla> Anyone?
16:24 <Battleben> We should preserve the info of how people used to hunt them also
16:24 <The Mol Man> the only real difference is that they stopped patrolling the wilderness
16:24 <The Mol Man> not really
16:24 <Battleben> and how they were created to replace pkers
16:24 <The Mol Man> we can preserve that information
16:24 <Battleben> They're also much weaker than they once were]
16:24 <The Mol Man> with an
16:24 <Suppa chuppa> HAven't used it, AnselaJonla
16:24 <The Mol Man> ==Original release==
16:24 <The Mol Man> Section
16:24 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:24 <Battleben> Fine, feel free to merge them
16:24 <Battleben> just don't allow any info tobe lost
16:24 <Suppa chuppa> Yeah, merge should suffice.
16:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:25 <Dogfoger> grr
16:25 <The Mol Man> I'll do it
16:25 <Dogfoger> I want a pic but I can't resize it
16:25 <Dogfoger> or get rid of the black
16:25 <Dogfoger> screw it, I'm staying like ths
16:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:26 <Dogfoger> [[bol]]
16:26 <AnselaJonla> Ben? Mol? Dog?
16:27 <The Mol Man> not on atm sorry
16:27 <Battleben> Yeah Ansela?
16:27 <AnselaJonla> Can someone who's used the scroll of efficiency pop over to Daemonheim and look at the scroll of efficiency in the reward shop, see if it indicates whether or not you've bought it before?
16:27 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:27 <Battleben> Oh, I think I bought it
16:27 <Battleben> Uh
16:27 <Battleben> which one is the scroll of effiency?
16:27 <Dogfoger> lol
16:27 <Battleben> I bought the herblore one
16:27 <Kq head> does any standard armour still require levels other than defence? (by standard i mean metals, leathers, etc.)
16:28 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:28 <AnselaJonla> Smithing
16:28 <Battleben> is that the herblore one?
16:28 <Battleben> Oh, then no.
16:28 <AnselaJonla> Although checking the herblore one should work just as well
16:28 <Dogfoger> Think I bought it
16:28 <AnselaJonla> If one indicates that you have it already, then the other should too, no?
16:28 <Battleben> Very well,  hangon
16:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:29 <Dogfoger> Ansela
16:29 <TonyBest100> bored, may aswell do some of these desert tasks that Ive ignored :P
16:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:29 <Dogfoger> I bought the scroll of Life, but it doesn't say so
16:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:30 <Battleben> No, it doesn't tell me I have already bought it
16:30 <Dogfoger> guys
16:30 <Kq head> i have all chaotics except shields so i could probably dump tokens on scrolls
16:30 <Battleben> It just tells me I don't have enough tokens to buy it
16:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:30 <Dogfoger> If I change faction to Zamorak, do I lose my current token?
16:31 <Dogfoger> Meaning if I move to Zamorak, I have to restart on a bronze token?
16:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:31 <Dogfoger> or can someone link me to where it shows all this stuff lol
16:31 <Kq head> lol maybe i'll get scroll of renewal, just for lulz
16:31 <Battleben> Yes
16:31 <Kq head> scroll of waste-tokens
16:31 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:31 <The Mol Man> suppa you can delete it now
16:31 <Suppa chuppa> k
16:32 <Dogfoger> Ben, is that  ayes to me?
16:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:32 <Kq head> also renewal scroll needs a better DII
16:32 <The Mol Man> got bored, so the copy pasta got sloppy
16:32 <Battleben> tbh it should go through a request for merge or deletion
16:32 <Kq head> might do that
16:32 <Battleben> but meh
16:32 <The Mol Man> too late!
16:32 <Battleben> very well
16:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:33 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:33 <The Mol Man> there was no significant info on their patrols or any information for hunting them 
16:33 <Battleben> we did at one point have a picture of their patrol routes
16:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:33 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:33 <Casting Fishes^^> me ow
16:34 <Kq head> you can alch efficiency scrolls? lolwut
16:34 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:34 <Suppa chuppa> lol
16:34 <Kq head> i'm gonna try that
16:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:34 <Battleben> File:Wildy_Revenant_Map.png oh, we have this
16:35 <Kq head> you can't alch efficiency scrolls actually
16:35 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:37 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:37 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[lantadyme seed]] is 39,886 coins.
16:37 <Dogfoger> umm
16:37 <Dogfoger> that's off
16:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 47x [[grimy lantadyme]] is 391,839 coins (8337 coins each).
16:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:38 <The Mol Man> it's barely off, just wait for the bot
16:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 47x [[grimy lantadyme]] is 391,839 coins (8337 coins each).
16:38 <Battleben> Meg, how do you accidentally make a pact with a demon
16:39 <Kq head> accidentally cut yourself on something while talking to it
16:42 <Kq head> time to get some DIIs for stuff
16:42 <Dogfoger> oh shit I sliced my finger on my sword
16:42 <Dogfoger> #medievalproblems
16:43 <Kq head> Exactly! And if there's one thing Meg is good at, it's never shutting up, so she probably makes clumsy mistakes because she doesn't pay attention while talking
16:43 <The Mol Man> no
16:43 <Dogfoger> wut
16:44 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
16:45 <Kq head> [[File:Dragonhide body (g) (green).png]] this n00b didn't trans the neck or between teh arms
16:45 <Kq head> ffs every pixel counts
16:45 <Walrus068> then fix it
16:45 <Kq head> lazy
16:45 <The Mol Man> ^^
16:47 <The Mol Man> Walrus
16:47 <The Mol Man> want a DII challenge?
16:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:47 <Kq head> i'm getting some DIIs like a b0ss
16:47 <Walrus068> lol what item mol
16:48 <The Mol Man>
16:48 <Walrus068> how the f
16:48 <The Mol Man> it's a drp
16:48 <Walrus068> lol
16:49 <The Mol Man> I'm hoping I can get [[Cresbot]] DII
16:50 <Walrus068> maybe when i get back on friday
16:50 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
16:50 <The Mol Man> D:
16:50 <Suppa chuppa> he didn't like your challenge
16:50 <The Mol Man> noob
16:51 <The Mol Man> he's scared
16:51 <The Mol Man> cresbot and gloves plzzz
16:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:55 <The Mol Man> plz
16:56 <Suppa chuppa> nop
16:56 <The Mol Man> plz
16:56 <The Mol Man> c'mon dewd
16:56 -!- Knikole has joined Special:Chat
16:56 -!- Knikole has left Special:Chat.
16:57 -!- SovietHero has left Special:Chat.
16:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:59 -!- Knikole has joined Special:Chat
16:59 <Knikole> O.o Um...Hi
16:59 <Suppa chuppa> hi
17:00 <The Mol Man> don't be scared
17:00 <The Mol Man> only Cook Me Plox bites
17:00 <Knikole> So I have a question O.o seeing as I use to be a mem on runescape, I still have Dragon armor, not the corrupt kind. Does anyone know what If I could use them if I become a mem again or...what...cause I see there are no more Dragon armor, just corrupt dragon
17:01 <The Mol Man> there is still dragon
17:01 <Battleben> Uh, Dragon armour still exists
17:01 <The Mol Man> SpamselaJonla
17:02 <Knikole> Oh it does O.o Cause I was looking on the G.E (still thinking it would be sold there) But, its all corrupt
17:02 <Suppa chuppa> that's because you're a free player
17:02 <Suppa chuppa> it won't show members armor
17:02 <AnselaJonla> You're not mem any more?
17:02 <AnselaJonla> Problem, da molly?
17:03 <Knikole> Ah, so that's why. Alright. No I'm not, I was thinking about subscribing again
17:03 <Knikole> because I never got a chance to use my dragon armor
17:03 <The Mol Man> no
17:03 <AnselaJonla> 68
17:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:04 -!- Knikole has left Special:Chat.
17:06 -!- Jenthe Hapers has joined Special:Chat
17:07 <Jenthe Hapers> mol man
17:07 <The Mol Man> ?
17:08 <AnselaJonla> Jenthe, nothing can have been done on the 9th of August yet
17:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:12 <The Mol Man> Suppa
17:12 <Suppa chuppa> ?
17:13 -!- Jenthe Hapers was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
17:13 -!- Jenthe Hapers has left Special:Chat.
17:13 -!- Jenthe Hapers has joined Special:Chat
17:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:13 <The Mol Man> [[RS:UTP]]
17:13 <Suppa chuppa> Jenthe Hapers: Don't be offensive in PM
17:13 <Jenthe Hapers> :')
17:14 <Jenthe Hapers> It is a fact, and you don't put it on the site
17:15 <Jenthe Hapers> Serious?
17:15 <The Mol Man> it's irrelevant until it happens
17:15 <The Mol Man> especially in this case
17:15 <Jenthe Hapers> and speculations about divination isn't?
17:15 <The Mol Man> there shouldn't be any speculation
17:16 <The Mol Man> regardless, that's a different issue
17:16 <Jenthe Hapers> Aha, if you say so.. haha
17:16 <TonyBest100> Theres no speculation on the divination page
17:17 <TonyBest100> but your speculation about the kalphite greathelm override being free is just that, speculation
17:17 <Jenthe Hapers> If have a screenshot for proof
17:17 <Jenthe Hapers> so no speculations
17:17 <The Mol Man> a small leak is hardly enough to go by
17:17 <TonyBest100> I have just looked at Solomon's store and it is not even free at all
17:18 <Jenthe Hapers> Because i said 9 of august
17:18 <The Mol Man> just wait 2 days, and if it's free, the article will be changed to reflect that
17:18 <TonyBest100> I can't see it being free (if at all) until next week's quest update
17:18 <Jenthe Hapers> then login tony
17:18 <Jenthe Hapers> if you even know how to play
17:18 <Suppa chuppa> Jenthe Hapers: Knock it off
17:19 <TonyBest100> Theres no need to be rude there
17:19 <Jenthe Hapers> what?
17:19 <Suppa chuppa> Just discuss it civilly
17:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:19 <Coelacanth0794> hi
17:19 <TonyBest100> Hey Coel
17:19 <Kq head> gimp crashed in the middle of an export, is this bad
17:19 <The Mol Man> it shouldn;t crash
17:20 <TonyBest100> What was it you were exporting?
17:20 <Kq head> an image
17:20 <Jenthe Hapers> how do i upload an image, says i have a permission error
17:20 <Dtm142> The Saradomin and Zamorak troops have no AI whatsoever...
17:20 <The Mol Man> we don't need an image of your leak...
17:20 <Jenthe Hapers> its an official leak 
17:20 <TonyBest100> Besides, certain images can be faked if you know how to
17:20 <Suppa chuppa> You should've have a permission error
17:20 <The Mol Man> it doesn;t matter
17:20 <Suppa chuppa> what's the image name you're trying to upload as?
17:20 <The Mol Man> we don't need or want an image
17:20 <The Mol Man> suppa...
17:21 <Jenthe Hapers> no need to be rude
17:21 <Jenthe Hapers> KalphiteGreathelm
17:21 <The Mol Man> I'm not...
17:21 <Dtm142> "Ooh, a ten-story god guarded by two marksmen that have killed every intruder to date (in one shot)"
17:21 <Suppa chuppa> add a space
17:21 <The Mol Man> no suppa
17:21 <Dtm142> "I KEEL YOU!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
17:21 <The Mol Man> it's just the leak image >.>
17:21 <Jenthe Hapers> @ the mol man, maybe some other day i want to upload other images
17:21 <Dtm142> storey*
17:21 <Jenthe Hapers> So don't be rude
17:21 <The Mol Man> I'm not being rude
17:22 <Kq head> the exported image fucked up and only came out halfway but all i had to do was export it again
17:22 <The Mol Man> coel, want a challenge?
17:22 <Coelacanth0794> no
17:23 <The Mol Man> plz
17:23 <Coelacanth0794> nah. not in the mood for a challenge
17:23 <Battleben> Oh, regarding the kalphite great helm
17:23 <The Mol Man> DII challenge
17:23 <Battleben> the in-game text does say it will be available from the 9th
17:23 <Battleben> the text that appears when you log in
17:23 <The Mol Man> ben, we know
17:23 <The Mol Man> but we should wait
17:24 <Battleben> Why? 
17:24 <Jenthe Hapers> indeed
17:24 <The Mol Man> because it's not set in stone
17:24 <Jenthe Hapers> even the mesage says get it now
17:24 <Jenthe Hapers> Then add a caption
17:24 <Battleben> By that logic, we should remove all pages and information abou future content?
17:24 <The Mol Man> or we can wait the 2 days
17:24 <Coelacanth0794> message says we get it on the 9th
17:24 <Coelacanth0794> "get it now!" jagex logic
17:25 <Jenthe Hapers> Or we won't wait.. hmm how accurate do we want to be..
17:25 <Battleben> bleh
17:25 <The Mol Man> that doesn't actually make it more accurate
17:25 <TonyBest100> We still don't really need an image confirming its the next free item, not really leak worthy
17:25 <Battleben> Saying it will be available from the 9th is no less speculation than the Behind the Scenes articles are
17:25 <Suppa chuppa> Just add it as text.
17:26 <Battleben> I wouldn't say it's a leak.
17:26 -!- Jenthe Hapers has left Special:Chat.
17:26 <The Mol Man> it's different ben
17:26 -!- Jenthe Hapers has joined Special:Chat
17:26 <Battleben> Just add it t the kalphite greathelm page that it will be available as the free item for members from the 9th of august :P
17:26 <Kq head> Jagex logic:
17:26 <Kq head> snakeskin exists
17:26 <Kq head> add carapace
17:26 <Jenthe Hapers> i did
17:26 <Jenthe Hapers> mol deleted
17:26 <Jenthe Hapers> since there is no proof
17:26 <Battleben> How is what Jagex say speculation?
17:27 <The Mol Man> it's to happen with an update
17:27 <Kq head> because they can't even get on top of their own game
17:27 <The Mol Man> there's no guarantee when the update will be
17:27 <Battleben> So is Divination and everything else.
17:27 <Jenthe Hapers> hahaha
17:27 <Battleben> It can be added without an update.
17:27 <Jenthe Hapers> just what i said
17:27 <Jenthe Hapers> "thats different"
17:27 <Jenthe Hapers> rofl
17:27 <The Mol Man> it is
17:28 <Battleben> August 9th is Friday btw
17:28 <Battleben> I doubt Jagex plan to release an update on friday
17:28 <Jenthe Hapers> it won't require a real update tho
17:28 <Jenthe Hapers> just a small change in solomons
17:28 <The Mol Man> just word it in without making it sound like fact
17:28 <Battleben> "According to the message that appears when you log in, it will be free for members from the [[9 August|9th of August]]."
17:29 <The Mol Man> a message*
17:29 <Battleben> k, changed
17:29 <Jenthe Hapers> I'm sorry, but english isn't my first nor even my second language, i'm not that good with words
17:29 <The Mol Man> ya, I can tell
17:30 <Suppa chuppa> ffff coel
17:30 <Jenthe Hapers> good
17:30 <Coelacanth0794> wat
17:30 <Suppa chuppa> you deleted
17:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:30 <Coelacanth0794> yep
17:30 <Suppa chuppa> I wanted to :(
17:30 <Jenthe Hapers> battle
17:30 <Coelacanth0794> gf
17:31 <Jenthe Hapers> ben, there is also a picture you can add, called Kalphite Greathelm leak
17:31 <Suppa chuppa> do you prefer the short form of your name pronounced "seal", "co-ell", or "coal"?
17:31 <The Mol Man> no ther isn't
17:31 <The Mol Man> we never needed a picture
17:31 <Coelacanth0794> as a shorthand i call myself coal but either seel or coal is fine
17:31 <Coelacanth0794> the fish itself starts with 'seel'
17:31 <Suppa chuppa> yeah
17:31 <The Mol Man> I always say Sole
17:31 <The Mol Man> Compromising 
17:31 <Suppa chuppa> lol
17:31 <Jenthe Hapers> haha the mol man
17:31 <Coelacanth0794> welp
17:32 <Jenthe Hapers> you are so annoying
17:32 <The Mol Man> you are too
17:32 <Jenthe Hapers> trying to always be right
17:32 <The Mol Man> bugger off
17:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:32 <Coelacanth0794> i went to staples and bought some erasers, but have no idea if it's the vining kind
17:32 <Coelacanth0794> will need to test
17:32 <Kq head> an eraser's an eraser.
17:32 <Coelacanth0794> prepare to be surprised.
17:32 <Jenthe Hapers> you are being such a baby tho
17:33 <Suppa chuppa> stop antagonizing each other.
17:33 <Suppa chuppa> now.
17:33 <Coelacanth0794>
17:33 <Kq head> coel how did he remove the entire ribcage?
17:34 <Kq head> most people just drop a hammer on it
17:34 <TonyBest100> Lol wtf
17:34 <Coelacanth0794>
17:34 <The Mol Man> @suppa
17:35 <The Mol Man> or coel i guess
17:35 <TonyBest100>
17:35 <Coelacanth0794> ?
17:35 <Suppa chuppa> Mol: It was upload bugged
17:35 <The Mol Man> delete
17:35 <TonyBest100> Just purge ur cache
17:35 <TonyBest100> cuz its gone for me
17:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:35 <Jenthe Hapers> mol, get a life
17:35 <Coelacanth0794> jenthe
17:36 -!- Jenthe Hapers was kicked from Special:Chat by Spineweilder
17:36 <TonyBest100> Wow no need to be rude jenthe
17:36 -!- Jenthe Hapers has left Special:Chat.
17:36 <Coelacanth0794> stop that
17:36 <The Mol Man> look at the logs suppa, it says an upload at 17:33
17:36 <Suppa chuppa> I know.
17:36 -!- Jenthe Hapers has joined Special:Chat
17:36 <Coelacanth0794> i dont see anything there mol
17:36 <Suppa chuppa> I "deleted"
17:36 <The Mol Man>
17:36 <Suppa chuppa> but since it was upload bugged
17:36 <The Mol Man> oh, so that didn't go in the logs?
17:36 <Suppa chuppa> it won't showup
17:36 <The Mol Man> fucking wikia
17:36 <Spineweilder> Suppa
17:36 -!- King Oskar has joined Special:Chat
17:36 <Suppa chuppa> Yeah?
17:36 <Spineweilder> add ?action=delete
17:36 <The Mol Man> Spine, wand a DII challenge?
17:36 <King Oskar> Hi guys :)
17:36 <Spineweilder> to do that
17:37 <Suppa chuppa> hi
17:37 <Spineweilder> after url
17:37 <The Mol Man> suppa knows how to delete you noob
17:37 <Jenthe Hapers> Nice crater images
17:37 <Spineweilder> sometimes that happens to me too
17:37 <King Oskar> Enjoying Battle of Lumbridge? :)
17:37 <Jenthe Hapers> very usefull 
17:37 <Jenthe Hapers> thanks
17:37 <Suppa chuppa> That's what I did, spine
17:37 <Suppa chuppa> lol
17:37 <King Oskar> Me not :D
17:37 <Coelacanth0794> battle is long and repetitive
17:37 <King Oskar> The things are so expensive :P
17:37 <Coelacanth0794> giant waiting game
17:37 -!- Jenthe Hapers was banned from Special:Chat by Spineweilder for 259200 seconds.
17:37 -!- Jenthe Hapers has left Special:Chat.
17:37 <King Oskar> but I am listening "Scape theme"
17:37 <King Oskar> with that
17:38 <The Mol Man> was that reworked?
17:38 <King Oskar> and it's fine
17:38 <Coelacanth0794> shuffle doesnt work so im playing... whatever is the default area's music
17:38 <King Oskar> Alright, I should stop taking...
17:38 <TonyBest100> its weird for that area
17:38 <Coelacanth0794> such as Spa Bizaare in ooglog
17:38 <TonyBest100> the best way would be to just put the track on ur playlist then play it
17:38 <Coelacanth0794> do you have any overrides unlocked oskar?
17:38 <The Mol Man> Spine
17:38 <The Mol Man> want a DII challenge?
17:38 <Spineweilder> Mol I'm busy with my own DII challenge
17:38 <King Oskar> Just one thing, does somebody know best way for mining without bots?
17:39 <King Oskar> override?
17:39 <The Mol Man> plzzz
17:39 <King Oskar> Is it like "Sword of Edicts"?
17:39 <The Mol Man> you mean for xp>
17:39 <Coelacanth0794> "The warrior drops an infernal/icyenic greathammer head."
17:39 <The Mol Man> ya like those kinda overrides
17:39 <Spineweilder> Tell Coel to do it
17:39 <Coelacanth0794> use 1k sacred frags
17:39 <The Mol Man> he said no
17:39 <King Oskar> I am free player :)
17:39 <Coelacanth0794> yes it's those kinda overrides
17:39 <Coelacanth0794> oh f2p
17:39 <The Mol Man> mining lvl?
17:39 <Spineweilder> COEL I DEMAND you do stuff for mol
17:39 <Coelacanth0794> sucks ftp doesnt get the chance to unlock them
17:39 <Spineweilder> D:<
17:39 <Coelacanth0794> silence spine
17:40 <Coelacanth0794> your ginger beard is inferior to the curly mustache
17:40 <King Oskar> I think Sword of Edits is my only override I can remember now, I don't tave them much :P
17:40 <The Mol Man> both of you are inferior to Old Man
17:40 <Spineweilder> Spines are superior to Ancient fish
17:40 <Battleben> i hate my brain
17:40 <The Mol Man> Oskar, mining lvl?
17:40 <King Oskar> 40
17:40 <Coelacanth0794> ben: be thankful a foot isnt growing out of it
17:40 <King Oskar> Mining lvl 40 smithinng 47
17:40 <The Mol Man> um lol drop mining iron?
17:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:41 <King Oskar> strange enough, my smithing is bigger than mining o_O
17:42 <King Oskar> My best way to get Divine tears for now: Destroy Zamorakian troops near Saradomin camp, they will explode oftenly :)
17:42 <Coelacanth0794> so is mine so it's ok
17:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:42 <Coelacanth0794> yaman, sentry grenade arrows
17:42 <Coelacanth0794> gotta love it
17:42 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:42 <Kq head> bang bang
17:42 <The Mol Man> kq want a challenge?
17:42 <Kq head> yes
17:42 <Spineweilder> hmm
17:42 <Kq head> wait shit
17:42 <Kq head> maybe?
17:43 <The Mol Man> DII cornucopia
17:43 <Kq head> NOU
17:43 <King Oskar> 18 minutes left, I have like 393 + 166 tears/renown, need 3000 tears, so little time
17:43 <Coelacanth0794> cornucopia has a drop option?
17:43 <Kq head> spine, are you gonna DII the trimmed greenhide
17:43 <King Oskar> No
17:43 <Dogfoger> I don't think it does
17:43 <Coelacanth0794> then i cant dii it as i own one
17:43 <King Oskar> If cornucopia is filled then no
17:43 <Dogfoger> /me has one
17:43 <The Mol Man> you can get it as a drop
17:44 <Spineweilder> i did
17:44 <The Mol Man> and did you DII!?
17:44 <Kq head> DII crystal triskelion lol
17:44 <Kq head> bring oculus to vorago, good luck
17:44 <The Mol Man> hate new gravestones
17:44 <Battleben> File:Revenant_ork.png THe ork is too green here.
17:44 <The Mol Man> means we can't get a proper dii of items like lucky arcane
17:44 <Battleben> [[File:Revenant_ork.png]]
17:44 <The Mol Man> then fix it
17:45 <Battleben> I don't do translucency stuff ;-;
17:45 <Kq head> [[File:Scroll of renewal.png]] gonna DII this
17:45 <Coelacanth0794>
17:45 <Kq head> because it's ugly
17:45 <The Mol Man> then go to fergie
17:46 <King Oskar> got a divine fury, me thinking "What does it do??? :/"
17:46 <Battleben> But fergie hates me ;-;
17:46 <The Mol Man> makes you stronger
17:46 <King Oskar> And it have Tier 0
17:46 <The Mol Man> she doesn't hate anyone
17:46 <The Mol Man> not even me
17:46 <King Oskar> 595 renown I have
17:47 <King Oskar> If I want upgrade my something, I need 3000 renown total or have at once?
17:47 <The Mol Man> you should gather at the divine tears locations when there aren't enemies running into your base
17:47 -!- Jenthe has joined Special:Chat
17:48 <The Mol Man> lol uncut d stone
17:48 <Spineweilder> suppa
17:48 <The Mol Man> no need spine
17:48 <The Mol Man> it's blatant
17:49 <Spineweilder> no need what
17:51 -!- Jenthe was banned from Special:Chat by Spineweilder for 259200 seconds.
17:51 -!- Jenthe has left Special:Chat.
17:51 <Battleben> *sulks*
17:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:53 <Suppa chuppa> bbl
17:53 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:53 <The Mol Man> D:
17:54 <The Mol Man> SPINE
17:55 <Spineweilder> ME
17:55 <The Mol Man> GUESS WHAT
17:55 <Spineweilder> You found a cresbot?
17:55 <The Mol Man> even better
17:56 <Spineweilder> You found a pair of gloves?
17:56 <The Mol Man> even better
17:56 <Spineweilder> You died?
17:56 <The Mol Man> even better
17:56 <Battleben> Coins?
17:56 <The Mol Man> better
17:57 <Spineweilder> You lived?
17:57 <The Mol Man> even better
17:57 <Spineweilder> What would it be then?
17:58 <The Mol Man> SPIN TIKKKET!!
17:58 <Coelacanth0794> i get those from saradominists on bo0l all the time
17:59 <The Mol Man> got a warlord tunic yo
17:59 <Coelacanth0794> grz\
17:59 <The Mol Man> meh
18:00 <Spineweilder> I have full warlord already
18:01 <Kq head> i still need dat t00nic
18:02 <Kq head> spine which dhides do you have DII for
18:02 <Spineweilder> All that are not updated
18:02 <Spineweilder> I have equipped ones too
18:02 <Kq head> ok
18:03 <Spineweilder> If it's really that much a priority I can do them now
18:03 <Kq head> i was just checking
18:03 <Kq head> to make sure i didn't have to do it
18:03 <Spineweilder> Alright
18:04 <The Mol Man> someone do cornucopia
18:05 <Kq head> snakeskin should be offensive armour :|
18:05 <The Mol Man> there should be more offensive armours
18:05 <The Mol Man> on females, [[Batwing robes]] are offensive
18:05 <Kq head> pg13
18:05 <Kq head> naked mermaids
18:06 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
18:06 <Spineweilder> EXORRRRRRR
18:06 <Spineweilder> HAIIIII
18:06 <The Mol Man> It'd be better if they looked like actual boobs
18:06 <Exor Solieve> SPEIN
18:06 <Exor Solieve> I GOTS DA PRECIOUS
18:06 <Spineweilder> ZAROS STOOF?
18:06 <The Mol Man> a cornucopia dii!?!?!?
18:06 <Kq head> but if they did they'd be more offensive
18:07 <The Mol Man> not to me
18:07 <Exor Solieve> YUSH
18:07 <Exor Solieve> IN A BAHX
18:07 <Kq head> it would be like DoA
18:07 <Spineweilder> I got everything [email protected]@
18:07 <Exor Solieve> woot woot
18:07 <Coelacanth0794> exor say 'grats coel' on my 99 slayer
18:07 <The Mol Man> i gave u legs spien
18:07 <Exor Solieve> are you able to log in? Going to be gone for the night
18:07 <Spineweilder> that's chaps Mol
18:07 <Exor Solieve> Bar trivia, WOOT
18:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:07 <The Mol Man> you can give em to me!!!
18:08 <The Mol Man> lol give em to me
18:08 <The Mol Man> ill dii the box
18:08 -!- MisterRice has joined Special:Chat
18:08 <Exor Solieve> k mol man
18:08 <Exor Solieve> where u at, bro?
18:08 <The Mol Man> automatons
18:08 <The Mol Man> 89
18:08 <Kq head> i hate when somebody gets a name change and i can't tell what their last name was because it just says [#QY7WE2EGE] or whatever
18:08 <Coelacanth0794> >:|
18:08 <The Mol Man> though spine just got on, so he probably wants it D:
18:09 <Exor Solieve> sorry bro
18:09 <Coelacanth0794> damnit exor
18:09 <The Mol Man> i didn't wanna take a pixor of a box anyways >:I
18:09 <Spineweilder> box is hard to angle anyways Mol
18:09 <The Mol Man> spine
18:09 <The Mol Man> you are talking to the man that dii'd the eye of newt box
18:11 <The Mol Man> so who wants to place bets on whether or not I'll get a picture in time if I get a cresbot drop?
18:11 <Spineweilder> You are talking to the man who DII'd over 20 boxes of armour sets Mol
18:11 <Kq head> you are DII king so yes
18:11 <Kq head> if you don't afk
18:11 <The Mol Man> O WOW
18:11 <The Mol Man> BOXES
18:11 <Exor Solieve> AMG SHOEZ
18:11 <Spineweilder> What did you say Kq
18:11 <Spineweilder> How dare you
18:11 <Kq head> you are DII queen
18:11 <The Mol Man> I'm sorry spine
18:12 <The Mol Man> have you DII's a lucky arcane spirit shield?
18:12 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
18:12 <Spineweilder> Is it because I changed my name back to Spineweilder in game
18:12 <The Mol Man> that's impossible now
18:12 <King Oskar> I must go
18:12 <King Oskar> bye guys
18:12 <The Mol Man> o/
18:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:13 -!- King Oskar has left Special:Chat.
18:13 <The Mol Man> I forgot to ask if exor was hallowland
18:13 <Spineweilder> Exor gave me ancient armour set (lg) as a late birthday gift
18:15 <The Mol Man> I gave you better presents
18:16 <The Mol Man> * cough * d limbs
18:16 <Spineweilder> Those dual dragon crossbows were epic christmas gifts
18:16 <The Mol Man> chanakuahdds
18:17 <Spineweilder> Hmm
18:18 <The Mol Man> Hmmnakah
18:18 <The Mol Man> do you weild cactus spines?
18:18 <Spineweilder> That is my retarded cousin
18:18 <The Mol Man> lol
18:19 <Spineweilder> He's a "prick" if you ask me
18:19 <Spineweilder> HAHAHAHAHAHAHHA
18:19 -!- MisterRice has left Special:Chat.
18:19 <Spineweilder> MisterRice left because I made a bad pun
18:20 <Spineweilder> ~report Spineweilder
18:20 <TyBot> Generating an edit report for Spineweilder at [[User:TyBot/editreports/Spineweilder]]
18:20 <Spineweilder> ~report The Mol MAn
18:20 <TyBot> Generating an edit report for The Mol MAn at [[User:TyBot/editreports/The Mol MAn]]
18:21 <Spineweilder> oops
18:21 <Battleben> Oh for crying out loud
18:21 <Battleben> Jagex are you oblivious
18:21 <Spineweilder> ~report The Mol Man
18:21 <TyBot> Generating an edit report for The Mol Man at [[User:TyBot/editreports/The Mol Man]]
18:21 <The Mol Man> woopwoopwoop is a top edit summary
18:21 <Battleben> Jagex are oblivious ;-;
18:21 <Spineweilder> Welcome to RuneScape ^
18:21 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:22 <Coelacanth0794> yep ben
18:22 <Kq head> jagex are oblivious
18:22 <Kq head> to FASHION
18:22 <Coelacanth0794> dont expect them to fix something you want fixed
18:22 <Spineweilder> I.E Flying mode
18:22 <Spineweilder> Jagex wants to troll wikians
18:22 <Spineweilder> by not fixing flying mode
18:22 <The Mol Man> aim mode, stfu
18:22 <Battleben> trolling me by not fixing cutscenes
18:23 <Kq head> See this snakeskin? Ok, watch.
18:23 <Kq head> Now, you see this cockroach?
18:23 <Kq head> *hits cockroach with snakeskin*
18:23 <Kq head> Bam! Not a scratch.
18:23 <Battleben> and other wikians
18:23 <Kq head> That's jagex logic
18:23 <Kq head> Snake vs Cockroach
18:23 <Battleben> "But we also had to make sure that you could see everything in the cutscene, which is why we rearrange the windows so you don’t have to."
18:24 <Battleben> 1mo, getting screenshot
18:24 <Kq head> Translation: This is how it's gonna be and we don't give two shits if you don't like it, it won't change.
18:24 <Coelacanth0794>
18:24 <The Mol Man> unless there are enough of you*
18:25 <Kq head> wait, what's scientifically proven...?
18:25 <Kq head> or is that the joke
18:25 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:27 <Coelacanth0794>
18:27 <Spineweilder> Guys
18:28 <Spineweilder> We have a scroll box template?
18:28 <Spineweilder>
18:28 <Spineweilder> This good?
18:28 <Spineweilder> Template:Scroll box
18:28 <Spineweilder> [[Template:Scroll box]]
18:28 <Coelacanth0794> meh fine
18:28 <The Mol Man> what?
18:28 <Spineweilder> Could use it for galleries with many images
18:28 <SovietHero> Looks ok
18:29 <SovietHero> Many other wikis use it
18:29 <Spineweilder> I found this template on another wiki
18:29 <SovietHero> Use it
18:29 <Kq head> good idea
18:29 <Spineweilder> and I've never found any examples on this wiki
18:29 <SovietHero> That's cause we're still stone-age.
18:29 <Coelacanth0794>
18:29 <The Mol Man> not that good
18:29 <Spineweilder> So a gallery with many images, we could use that template
18:29 <SovietHero> *Yay*
18:30 <SovietHero> You might want to ask feesh on this one, if she agrees.
18:30 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:30 <Spineweilder> Does it mean you can use more cutscene images, idk
18:30 <Spineweilder> Suppa
18:30 <SovietHero> Yeah I think so
18:30 <Suppa chuppa> hi
18:30 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:30 <The Mol Man> I'd rather use the wikia gallery scrollers
18:30 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 66 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:31 <Spineweilder> When was there a limit to how many cutscene images that can be used in a page
18:31 <Suppa chuppa> Did I miss anything fun?
18:31 <SovietHero> When I used to edit on halo nation, I put a lot of images and captions inside those templates
18:31 <Spineweilder> Oh yes suppa
18:31 <Spineweilder> I discovered [[Template:Scroll box]]
18:31 <Battleben>,c4dWipY,H2LtyRH K Thatjim
18:31 <Battleben> that's not in the way
18:31 <Battleben> not at all
18:31 <Spineweilder>
18:31 <Coelacanth0794> another day of shoplifting finally over.
18:31 <Suppa chuppa> lol
18:31 <SovietHero> Yeah we should replace em with scroll boxes.
18:31 <Spineweilder> Suppa
18:32 <Battleben> doiwin
18:32 <Suppa chuppa> Yeah?
18:32 <Spineweilder> the main issue about many cut scene images was that it made too much clutter yes
18:32 <The Mol Man> spine, it looks bad on pages
18:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:32 <Suppa chuppa> yeah
18:32 <Spineweilder> Just saying we have this template that's largely unused
18:32 <Suppa chuppa> Could make use of it, then
18:32 <Spineweilder> this template could fix that problem
18:34 <The Mol Man> but it's ugly
18:34 <Spineweilder> How is it ugly >.>
18:34 <Kq head> teleport to lumbridge...
18:34 <Kq head> white screen
18:34 <Kq head> thnx jagex
18:35 <Coelacanth0794> YOU ARE MOST WELCOME CITIZEN
18:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:35 <Battleben> Dialogue box doesn't prevent you from seeing anything
18:35 <Spineweilder> Hey Mime
18:35 <Battleben> this is true because Thatjim said so
18:35 <Battleben>,c4dWipY,H2LtyRH
18:35 <Spineweilder> I think you can use scroll box for text too
18:36 <Battleben> Scrollbox is ugly, yeah.
18:37 <Spineweilder> again, how so
18:37 <The Mol Man> it doesn't fit in with the rest of the page
18:38 <Spineweilder> ALL OF YOU HATE CHANGE
18:38 <Spineweilder> IT DISGUSTS MEE
18:38 <Spineweilder> @@@@
18:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy lantadyme]] is 8,337 coins.
18:40 <Kq head> you can fit 14 slightly different sets of rune armour in your costume room... that's totally not excessive at all
18:40 <The Mol Man> amg another spin tikket
18:41 <Kq head> mol ur makin too much jelly
18:42 <The Mol Man> Spine
18:42 <Spineweilder> ME
18:42 <The Mol Man> a horizontal scroller might look okay for a gallery
18:42 <Spineweilder>
18:42 <Suppa chuppa> eh
18:42 <Suppa chuppa> horizontal sucks
18:42 <Spineweilder> Idk how it works
18:42 <The Mol Man> vertical is bad for a gallery
18:43 <Spineweilder> You can customize width and height though, but not sure how to work that
18:43 <Spineweilder> Just saying, the template has been here since 2008 and has largely been usused
18:43 <Spineweilder> unused
18:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:44 <Kq head> usususused
18:47 <Spineweilder> Hmm
18:47 <Battleben> this is my insanity
18:47 <TonyBest100> Isnt that template something like {{Scroll box}}?
18:47 <Spineweilder> It IS {{Scroll box}}
18:48 <TonyBest100> Ah
18:48 <The Mol Man> we could probably make something better
18:48 <Spineweilder> Now that's up to someone else, because I don't know how to do that kind of thing
18:52 <TonyBest100> That scrollbox does help though, would look something like this on pages that have alot of images in one section: (I have not saved that edit, just used the preview from testing it out :P)
18:52 <The Mol Man> tony
18:52 <Suppa chuppa> it looks really bad right now
18:52 <The Mol Man> it looks bad both ways
18:53 <Suppa chuppa> yeah
18:53 <Spineweilder> The template hasn't been tampered with for 5 years
18:53 <Spineweilder> It's as Ancient as coel
18:53 <Suppa chuppa> but i'd say the vertical scroll is better
18:53 <Suppa chuppa> than horizontal
18:53 <Coelacanth0794> eh
18:53 <Spineweilder> Still, it has some usefulness to it
18:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:58 <Spineweilder> Hmm
18:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:00 <TonyBest100> Mario and Luigi costumes on rayman legends >.<
19:00 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
19:00 <Spineweilder> Hello,... umm...
19:00 <IP83.101.44.209> Just hope he doesn't start doing that on the Saradomin warpriest armour page too...
19:00 <Suppa chuppa> lol
19:02 <IP83.101.44.209> Granted, I did revert the first time in error; looked at the incorrect column on the bandos armour page.
19:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:02 <The Mol Man> i don't know why he insists on a less accurate comparison
19:02 <Suppa chuppa> Someone actually have the armor?
19:02 <Suppa chuppa> and want to check the states
19:02 <The Mol Man> I do
19:02 <Suppa chuppa> stats*
19:02 <Battleben> Mol
19:02 <Suppa chuppa> to make sure
19:02 <Battleben> can you do me a favour
19:02 <Battleben> one small favour
19:02 <The Mol Man> ffs
19:02 <Spineweilder> It's a trap
19:02 <IP83.101.44.209> I have the boots and gloves
19:02 <IP83.101.44.209> The rest cannot be gotten yet.
19:03 <The Mol Man> those are accurate
19:03 <The Mol Man> we got the stats from the wiki I guess
19:03 <IP83.101.44.209> The other stats are from the jagex wiki, so...
19:03 <The Mol Man> IP, you got the zammy ones?
19:03 <IP83.101.44.209> Yes, I have both.
19:03 <The Mol Man> are you gonna get the body and legs?
19:03 <IP83.101.44.209> Of both sides, yes.
19:03 <The Mol Man> how quickly?
19:03 <IP83.101.44.209> Monday evening, I'll have all zammy tier 2 rewards.
19:04 <The Mol Man> which is the day they're released
19:04 <The Mol Man> ?
19:04 <Spineweilder> I'll have all sara when week 4 starts
19:04 <The Mol Man> gtfo im posing for sara
19:04 <Spineweilder> I'm orbing you too bad
19:04 <IP83.101.44.209> Yes.
19:04 <Spineweilder> wait no
19:04 <Spineweilder> until you have full set
19:04 <The Mol Man> suppa
19:04 <The Mol Man> can you just block the gy
19:04 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox2]] If it's not too complicated, make it so if the "icon" field isn't filled in, it defaults to File:(page name) icon.png", provided that such a file exists, otherwise, don't display the field at all.
19:04 <Spineweilder> I almost fell into trap
19:04 <IP83.101.44.209> But no, I won't have proper time to check up on them, as I barely have enough time on a weekday to cap.
19:05 <Battleben> Don't have to of course, it would just save me manually adding stuff to pages.
19:06 <Spineweilder> Put that on [[RS:HELP]]
19:06 <Battleben> But i'm asking mol he's my slave
19:06 <The Mol Man> lol u wish
19:06 <Spineweilder> Mol is MY slave
19:06 <Spineweilder> and as a result I'm a partial slave too
19:06 <The Mol Man> bitch please
19:06 <The Mol Man> I'm the slave master of the sysops
19:06 <Battleben> So, would you mind doing that?
19:07 <Spineweilder> inb4 no
19:07 <Battleben> I'll be fine if you doo.
19:07 <Battleben> If you do mind, that is
19:07 <The Mol Man> will you DII the cornuopia?
19:07 <Spineweilder> inb4 no
19:07 <Battleben> how can I dii a cornuopia
19:07 <TonyBest100> Crap, forgot about Mod Thatjim's AMAA on reddit today lol
19:07 <The Mol Man> get one as a drop
19:07 <Battleben> but I already have one
19:07 <The Mol Man> new account
19:07 <Spineweilder> Too much work mol
19:07 <Battleben> Meh i'll do it mself
19:07 <Battleben> meself*
19:08 <TonyBest100> heres the amaa
19:09 <TonyBest100> Confirms that we may be able to click through the chatbox etc sometime after 19th August 2013
19:10 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
19:10 <The Mol Man> ben
19:10 <The Mol Man> [[Category:Quest icons]]
19:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:12 <Spineweilder> Hmm
19:12 <SovietHero> SO right now, for the Lumby event, only the gloves and boots are available?
19:12 <Spineweilder> Yep
19:13 <SovietHero> DAMMIT
19:13 <SovietHero> *Punches feesh*
19:13 <TonyBest100> Also that navbar was removed for a reason: apparently it was down to the size of it, as they wanted us to see more of the game when the NIS came out :P
19:14 <Casting Fishes^^> :c
19:15 <SovietHero> (ccake)
19:15 <Coelacanth0794> fuck door holders
19:16 <SovietHero> WOmen are weird.
19:16 <Coelacanth0794> womyn remember
19:16 <Kq head> notice spelling of womyn
19:16 <Kq head> ffs coel
19:16 <SovietHero> mh
19:16 <Coelacanth0794> lol
19:16 <Battleben> How do I transclude a pages name onto the page?
19:17 <Battleben> *sucks at editing wookies*
19:17 <SovietHero> rawwrrrrr
19:18 <Kq head> "Get off your high horse!"
19:18 <Kq head> "Actually, I'm riding a shetland pony."
19:18 <SovietHero> Hey Kq can i call you Bluenote Stinger?
19:18 <Kq head> No.
19:18 <SovietHero> k
19:19 <Battleben> MAWL MAWN
19:19 <Battleben> Or someone else who knows things
19:19 <The Mol Man> [email protected]?
19:19 <SovietHero> Feesh can I call you Rustyrose?
19:19 <Battleben> How do I transclude a pages name onto a page?
19:19 <The Mol Man> {{PAGENAME}}
19:19 <Battleben> Good molly
19:19 <The Mol Man> but how many quests have an icon?
19:19 <Kq head> how do i trans
19:19 <Kq head> clude
19:20 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:20 <Kq head> when are they gonna let players permanently disable the sof pop-up?
19:20 <Fswe1> Wahi
19:20 <Fswe1>,331,169,65109576
19:20 <The Mol Man> if you're using this to fill in params
19:20 <Kq head> oh that's right.
19:20 <Kq head> NEVER
19:20 <The Mol Man> use {{subst:PAGENAME}}
19:20 <Fswe1> Also, Wahi, create a Category:Quest icons or something. :P
19:20 <The Mol Man> I ALREADY DID
19:21 <Suppa chuppa> lol
19:21 <Fswe1> nice
19:21 <Fswe1> Why is the icon next to the quest name now, again?
19:21 <The Mol Man> i wanted to try other stuff
19:21 <The Mol Man> it looks ugly at the bottom by itself
19:21 <Spineweilder> nubswe
19:21 <Fswe1> Well, it's nice. :)
19:22 <Kq head> It's getting rather free in here, isn't it? Maybe somebody should turn on the A/C.
19:22 <Battleben> oh, sorry mol
19:22 <Suppa chuppa> looks ugly at the top right too >_>
19:22 <The Mol Man> ik suppa
19:22 <The Mol Man> help me find a place
19:22 <Kq head> looks ugly*
19:22 <Kq head> period.
19:23 <Fswe1> What about at the bottom of the infobox but without cell name?
19:23 <Suppa chuppa> maybe first row of the table
19:23 <Suppa chuppa> by itself
19:23 <Fswe1> Like the map param?
19:23 <Suppa chuppa> that'd still look bad
19:23 <Fswe1> What about top right corner, but floatig
19:24 <Suppa chuppa> I was thinking of doing it like we do for skill infoboxes
19:24 <Fswe1> But we have an image param, that's the problem
19:24 <Battleben> Current plcae isn't working.
19:24 <Suppa chuppa> true
19:24 <Suppa chuppa> brb
19:25 <The Mol Man> don't touch the infobox
19:25 <The Mol Man> im stll fiddling
19:25 <Dtm142> "My favourite aspect of RuneScape is the Grand Exchange, I love hanging out while invisible as a mod and listening to all the crazy conversations. Bit creepy."
19:25 <Dtm142> o_O
19:25 <Dtm142> They can do that?
19:25 <Fswe1>,331,169,65109576
19:25 <Spineweilder> nubser
19:25 <Spineweilder> fswe
19:25 -!- Cqm has joined Special:Chat
19:26 <Spineweilder> It's Cqm
19:26 <SovietHero> Man what are they, the KGB?
19:26 <Jr Mime> Spinester
19:26 <SovietHero> @ Dtm
19:26 <Spineweilder> NSA maybe, Soviet
19:26 <Kq head> kgp
19:26 <SovietHero> lolz
19:26 <Fswe1> Don't resize the icons pls.
19:26 <Battleben> [[Meem]]
19:27 <Battleben> [[MeeM]]
19:27 <The Mol Man> spine
19:27 <The Mol Man> delete that
19:27 <Fswe1> wtf
19:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:28 <Battleben> resized in current position looks worse than when they were floating tbh
19:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:28 <The Mol Man> ik ik
19:28 <Fswe1> yeah
19:28 <The Mol Man> just hush and let me fiddle
19:28 <Battleben> that's what she said
19:28 <SovietHero> lol
19:28 <Fswe1> ...?
19:28 <Battleben> harharhar
19:28 <Fswe1> uh
19:28 <Fswe1> right
19:28 <Fswe1> Wahi, support my thread.
19:28 <Kq head> That's what she said, too!
19:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:28 <Fswe1> Since I cba to bump it.
19:29 <Fswe1> Bump it bump it bump it! :D
19:29 <Battleben> in a moment
19:29 <Kq head> Everything you said, she said it first
19:29 <The Mol Man> SPINE
19:29 <The Mol Man> or cam or coel
19:29 <The Mol Man> deete [[MeeM]] ffs
19:29 <Cqm> gone
19:29 <Coelacanth0794> dagnabbit.
19:30 <Fswe1> I wonder what Thajim was thinking.
19:30 <The Mol Man> cam, add ^([a-z])([a-z])\2\1$
19:30 <Fswe1> "Guys, let's place the game dialogue so that it blocks the cutscene. that way, people wll be able to view it better. =3"
19:30 <The Mol Man> to the blacklist if another page pops up
19:30 <Kq head> Thatjim was thinking
19:30 <Kq head> "This is too complicated. I'll just bullshit my way through."
19:31 <Kq head> or the more logical viewpoint: "Players just won't give a shit."
19:31 <Fswe1> But honestly...
19:31 <Kq head> and for the most part, they won't. They're too busy nexing
19:31 <Fswe1> He can't possibly think people will have a better view of something when you smash an interface in the middle of it.
19:32 <Kq head> he probably forgot to test it to rush deadlines
19:32 <Fswe1> But seriously, read his reponse
19:32 <Fswe1> "Good question. It is intended, for two reasons. We want to allow you access to chat during certain cutscenes so you can chat to your friends and ask for help if you need it. But we also had to make sure that you could see everything in the cutscene, which is why we rearrange the windows so you don’t have to."
19:32 <Fswe1> Reponse*
19:32 <Fswe1> *wants to make sure you can see everything*
19:33 <Fswe1> *puts interface that blocks view*
19:33 <Fswe1> *RS3 is ready, guys*
19:33 <The Mol Man> howzat
19:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:33 <Fswe1>,331,169,65109576
19:34 <Fswe1> read that
19:34 <Kq head> to be fair, rs3 is more ready than eoc
19:34 <Fswe1> Yes.
19:34 <Fswe1> But still.
19:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:35 <Kq head> when are jagex gonna rename the trimmed green and blue dhides so they don't have the exact same name
19:35 <The Mol Man> fartwell, check
19:35 <Fswe1> Oh myy!
19:35 <Kq head> it's only been... hmm... 7 years.
19:35 <Fswe1> Mod John A commented on my thread! <3333333
19:35 <Fswe1> And it's a huge post. <3
19:35 <Fswe1>,342,144,65098854,goto,7
19:35 <Kq head> when a mod posts, everyone follows
19:35 <Kq head> bunch of fucking sheeple
19:36 <Kq head> "Nice to see that Bandos is something more than just "fight till you die"."
19:36 <Kq head> Even evil has standards...
19:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:37 <Kq head> hai ansleaaa
19:37 <Fswe1> [[Bandos]]
19:37 <Battleben> Neat.
19:38 <Fswe1> ikr
19:38 <Fswe1> I have lots of rewriting to do.
19:38 <The Mol Man> ben, can you upload a separate icon for Prisoner of Glouphire
19:39 <Kq head> prisoner of glue-fire
19:39 <Spineweilder> It's Ruri
19:39 <Battleben> I can
19:39 <Battleben> they're the same though ;/
19:39 <The Mol Man> so?
19:39 <The Mol Man> plz upload
19:39 <Battleben> (they weren't always though
19:39 <Spineweilder> RS:G 
19:39 <Kq head> Grain qualities or whatever
19:39 <Battleben> POG got ROTM's icon sometime before ROTM was release, funnily enough
19:40 <AnselaJonla> Fusswell, are you going to add the Bandos-lore from that thread onto the Bandos page?
19:41 <Battleben> Done
19:41 <The Mol Man> thank you
19:41 <Fswe1> Yes, of course.
19:41 <Fswe1> But not today. :P
19:41 <Battleben> Fswe
19:42 <Fswe1> Neat
19:42 <Battleben> i'm fourthhh
19:42 <Fswe1> I'll webcite the thread too.
19:42 <Battleben> (but actually third)
19:43 <Fswe1> I think some of the confusion is coming from the first part of the in-game Goblin Holy Book, which is a myth about Bandos arriving at the start of the God Wars and recruiting goblins as followers at that point. This is what modern-day surface goblins believe, but they're completely mistaken - the myth expresses how goblins see themselves in relation to Bandos, but as history it's completely false. Don't assume every in-game book is correct, especially a religious text written by goblins!
19:43 <Fswe1> Neat.
19:44 <Kq head> so we can dispute the validity of anything written by the less intelligent characters?
19:44 <The Mol Man> me not stupid
19:44 <The Mol Man> you stupid
19:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:45 <Kq head> the value of a life in runescape is... nothing.
19:45 <The Mol Man> cam
19:45 <Kq head> everything kills each other!
19:45 <Cqm> hi
19:45 <The Mol Man> hey sexy stud
19:45 <The Mol Man> check yo pm
19:45 <Fswe1> I love John A now. So much. <3
19:45 <Kq head> did you just call him a stud?
19:45 <Kq head> also, sexy?
19:47 <Kq head> not sure if chat broke
19:47 <Kq head> or just quiet
19:48 <AnselaJonla> noob
19:48 <Fswe1> Someone support,331,169,65109576 please.
19:48 <The Mol Man> coel
19:48 <The Mol Man>
19:48 <The Mol Man> block
19:48 <Kq head> Soup port
19:48 <AnselaJonla>
19:49 <Coelacanth0794> wat ansela
19:49 <AnselaJonla>
19:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:50 <The Mol Man> coel, plz do trans
19:50 <AnselaJonla> - ah, one for you fans of the soul-sucking pastel horses
19:51 <Kq head> daleks always cheat, bunch of bastards
19:51 <Kq head> I am a soul-sucking pastel horse
19:51 <Kq head> AND I'M ON A HORSE.
19:51 <Fswe1> Mol
19:51 <Fswe1> We have a tiny problem
19:51 <Coelacanth0794> arent the dr who things soul sucking?
19:51 <Coelacanth0794> literally?
19:51 <Fswe1> Look at [[TWW]] for example
19:51 <Kq head> The man your man could smell like
19:51 <Coelacanth0794> that is what the greys and statues do right
19:51 <Fswe1> The stupid infobox no longer begins at the top
19:53 <AnselaJonla> The "statues" send you back in time and then feed on the time energy that creates
19:54 <Coelacanth0794> wat?
19:54 <AnselaJonla> The "greys" influence human events using the fact that everyone forgets about them as soon as they're gone to remain undetected
19:54 <Kq head> it's dr who science, coel
19:54 <Kq head> you aren't supposed to understand
19:54 <Coelacanth0794> where does this energy come from
19:54 <Kq head> just acknowledge
19:54 <Coelacanth0794> it's wizard magic 
19:54 <Kq head> honestly, the Silence do have a really good thing going
19:55 <Battleben> the mole man
19:55 <Kq head> everyone forgetting you would be a useful power
19:55 <The Mol Man> ?????
19:55 <Coelacanth0794> the giant mole man
19:55 <Kq head> not if you want friends, but...
19:55 <Kq head> you could literally do anything
19:55 <Fswe1> Mol
19:55 <The Mol Man> what?!?!
19:55 <Fswe1> Have you seen what I wrote about the infobox?
19:55 <The Mol Man> yes
19:56 <Fswe1> OK
19:56 <Fswe1> Can it be fixed?
19:56 <Kq head> you could get free plane rides if you find a good place to hide
19:56 <The Mol Man> not easily 
19:56 <Kq head> anyone spots you? they go to tell somebody... wait who are you again
19:56 <Fswe1> Since it's already floating right
19:56 <The Mol Man> but it's not a priority for me atm
19:56 <Fswe1> duh
19:56 <Fswe1> Mol <3
19:56 <Fswe1> Did you like that video I linked earlier?
19:56 <AnselaJonla> Mol - the Zaros boots etc were made using the items mentioned in qc
19:56 <The Mol Man> didn't watch it
19:56 <The Mol Man> ik ansela
19:56 <The Mol Man> you can find skins in quickchat
19:56 <Fswe1> D:
19:57 <The Mol Man> there's nothing to suggest that they are some new item
19:57 <Battleben> Zaros boots and stuff is the just the zaros wargrab
19:57 <The Mol Man> you can also find, for example, saradomin boots
19:57 <The Mol Man> which is the saradomin wargarb
19:57 <Battleben> My proof: Guthix has the exact same items
19:57 <Battleben> as does Saradomin
19:57 <Battleben> and Zamorak
19:57 <Coelacanth0794> guthix died
19:57 <The Mol Man> as well
19:57 <The Mol Man> kinda obvious what that would be
19:57 <Coelacanth0794> he slept like a cat
19:57 <Coelacanth0794> and then was woken up and promply air rushed to death
19:59 <Kq head> Zaros is pretty badass in hindsight to have survived death
19:59 <Suppa chuppa> slept like a cat with insomnia
19:59 <Battleben> except he didn't
19:59 <Battleben> he just left his body
19:59 <Kq head> he pretty much did
20:00 <Battleben> cheating godmodder
20:00 <The Mol Man> ya, like a cat with insomnia
20:00 <The Mol Man> guthix == hallowland
20:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:00 <Battleben> everyone is hallowland
20:00 <The Mol Man> except hallowland
20:00 <Kq head> ben is acually dolan
20:00 <Battleben> Mol, quest infoboxes don't start at the top of the page now
20:01 <Battleben> wthere's a space
20:01 <Kq head> halolend is acually dolan duk to
20:01 <The Mol Man> ffs just be patient
20:01 <Fswe1> I told him that twice already
20:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:01 <Battleben> Sorry mol :(
20:01 <Fswe1> Don't worry, he still lloves you dearly. <3
20:02 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:02 <Fswe1> Time for me to go.
20:02 <Fswe1> That was some nice Bandos information.
20:02 <Fswe1> I love John A <3
20:02 <Fswe1> More than ever.
20:02 <Dogfoger> I wonder if Joey is alright
20:03 <Battleben> Time for me to go too.
20:03 <Fswe1> When BotD gets released, I'm going to love him even more.
20:03 <Fswe1> Wahi, wait.
20:03 <Fswe1> I have to go first.
20:03 <Dogfoger> he was only supposed to be on holiday for a week and he's been gone for two
20:03 <Fswe1> Byebye!
20:03 <Ryan PM> what about bandos?
20:03 <Fswe1> And good luck with your spine
20:03 <Battleben> *sulks* damn it thatjim
20:03 <Fswe1>,342,144,65098854,goto,7, Ryan
20:03 <Fswe1> Mod John commented in my thread <3
20:03 <Fswe1> Also, Ryan, support,331,169,65109576 please. :P
20:04 <Fswe1> You were at jagex, so your comment would mean something, haha.
20:04 <Ryan PM> I could tell you what he looks like
20:04 <Ryan PM> ;)
20:04 <Fswe1> Stop teasing. ;-;
20:04 <Fswe1> Is he green?
20:04 <Fswe1> inbe4 he is Guthix
20:04 <Ryan PM> no lol
20:04 <Fswe1> He is not pink is he?
20:04 <Fswe1> Nor cyan
20:04 <Fswe1> Or greenscreen-green
20:04 <Ryan PM> he's cyan to be like ryan /jk
20:04 <The Mol Man> there
20:04 <Fswe1> ...
20:04 <Fswe1> lol
20:05 <Fswe1> Anyway, bye!
20:05 <Battleben> He's in the rs3 bts vids
20:05 <Fswe1> [[tww]]
20:05 <Battleben> well, some of them
20:05 <Battleben> nope mol
20:05 <Ryan PM> point me towards it
20:05 <Ryan PM> tww is outdated
20:05 <The Mol Man> ffs
20:05 <Fswe1> I linked two theads :P
20:05 <Ryan PM> no, to the vid
20:05 <Fswe1> oh
20:05 <Fswe1> well, read John's comment and support my NIS thread, mk?
20:06 <Battleben> Hopefully you'll get it working
20:06 <Battleben> anyway, bye!
20:06 <Fswe1> Byebye
20:06 <Battleben> *leaves before fswe*
20:06 <Fswe1> I'm off as well.
20:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:06 <Battleben> MUAHAHA
20:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:06 <Fswe1> Ninja'd.
20:06 <Ryan PM> so yeah he's not a warmonerer
20:06 <Fswe1> And I'll ninja again.
20:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:06 <Ryan PM> he just like amusement.
20:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:06 <Fswe1> And I'll ninja again.
20:06 <Fswe1> And again.
20:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:07 <Fswe1> Well, bye for real now.
20:07 <Battleben> Bye!
20:07 <Battleben> *leaves permenantly first*
20:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:07 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:07 <Fswe1> No, you didn't.
20:07 <Dogfoger> /me votes we kick them both
20:07 <Fswe1> Haw haw haw.
20:07 <Fswe1> Ahum...
20:07 <Fswe1> Arewellfay.
20:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:08 <Dogfoger> waffles
20:08 <The Mol Man> there
20:08 <The Mol Man> now the stupid thing is fixed
20:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:09 <Battleben> or not
20:09 <The Mol Man> yes...?
20:09 <Battleben> Nothing
20:09 <Battleben> just came to say it was Albert's birthday today.
20:09 <The Mol Man> it's fixed
20:09 <Battleben> inb4 nobody knows who albert is
20:09 <The Mol Man> but it needs a little bit of white space, so that's staying
20:09 <The Mol Man> Wesker!
20:10 <TonyBest100> Wesker was weak!
20:10 <Battleben> (he's my dog)
20:10 <Battleben> Anyway, bye!
20:10 <Battleben> He's 4 now.
20:10 <The Mol Man> Tony, you're only postponing the inevitable.
20:10 <Battleben> orite, bye!
20:10 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:10 <Kq head> woooo happy birthday albert
20:10 <Kq head> bye ben
20:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:11 <Ryan PM> hm, bandos wasn't in any of the vids thus far ...
20:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:12 <TonyBest100> There was concept art of him on some game sites a few months back
20:12 <Dogfoger> /me cremates The Mol Man
20:12 <The Mol Man>
20:13 <Ryan PM> yeah, the one with him as an ork is wrong
20:13 <TonyBest100> It is?
20:13 <TonyBest100> So he's not the green hulk of runescape?
20:13 <Ryan PM> he's something that doesn't exist in rs
20:13 <Ryan PM> but exists in reality
20:13 <Kq head> he's not an ugly pig-faced bastard
20:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:14 <The Mol Man> Does anyone want to see twilight sparkle making out with albert wesker?
20:14 <Suppa chuppa> no
20:14 <The Mol Man> didn't think so
20:15 <AnselaJonla> 95 (fletching)... didn't even realise I was close
20:15 <The Mol Man>
20:15 <The Mol Man> larger version
20:15 <TonyBest100> Did this guy just copy-paste from the Jag wiki?
20:15 <AnselaJonla> Prolly
20:15 <Suppa chuppa> dunno, check the jag wiki?
20:15 <AnselaJonla> /me hates you all
20:15 <The Mol Man>
20:16 <Suppa chuppa> Gratz, ansela
20:16 <Suppa chuppa> lol
20:16 <Kq head> party god?
20:16 <The Mol Man> that's not punch on her hooves
20:17 <TonyBest100> Grats ansela
20:17 <AnselaJonla> /me has no idea how she got a 90+ level by accident
20:17 <TonyBest100> :P
20:17 <The Mol Man> Does anyone want to see Leon Kennedy stripping for J'avo?
20:18 <AnselaJonla> Not really Mol
20:18 <The Mol Man> he's got a hot bod
20:18 <AnselaJonla> Stop posting pornographic stuff
20:18 <The Mol Man> woah woah woah
20:18 <The Mol Man> I only post porn to suppa
20:18 <Kq head> MOAR
20:18 <AnselaJonla> Suuuuuuure
20:18 <The Mol Man> and juey
20:19 <Ryan PM> Would posting: "Now let's see how awesome the <firstLetterofAnimal>... Bandos is." be too much of a hint? for that John A thread?
20:19 <The Mol Man> I'd probably give tony porn... if he asked
20:19 <The Mol Man> here's some notpony:
20:19 <Kq head> and you wouldn't give me porn.
20:19 <Kq head> Ever.
20:19 <Kq head> I don't wanna see any of that shit.
20:20 <Kq head> mol stop posting inappropriate porn
20:20 <Kq head> post sfw porn instead
20:20 <The Mol Man>
20:21 <Coelacanth0794>
20:21 <The Mol Man> now I see morgan freeman
20:21 <The Mol Man> what weird pictures for a pony search
20:21 <The Mol Man>
20:21 <Coelacanth0794> that isnt morgan freeman
20:22 <The Mol Man> it's better
20:22 <The Mol Man> do you want to see the morgan freeman?
20:22 <Kq head> Hug? Sure... Do you also accept STRANGLES?!
20:22 <The Mol Man> oh, it's a funnyjunk thing
20:22 <The Mol Man> ew
20:23 <Kq head> funnyjunk is dumb
20:24 <The Mol Man> Anyone wanna see a topless Chris Redfield?
20:25 <AnselaJonla> No
20:25 <AnselaJonla> Stop posting your ponyfied porn
20:25 <The Mol Man> it's not ponified
20:25 <Coelacanth0794> stop calling everything porn
20:25 <The Mol Man>
20:25 <The Mol Man> see!?!?
20:25 <Coelacanth0794> this isnt imgur
20:27 <Kq head> everything is porn
20:28 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
20:28 <The Mol Man> ah yes
20:28 <The Mol Man> Rule 1/34
20:28 <The Mol Man> If it exists, it is porn
20:28 <EpicGuy5487> hi
20:28 <Suppa chuppa> hi
20:28 <EpicGuy5487> question
20:28 <The Mol Man> eroteme
20:28 <Kq head> answer
20:29 <The Mol Man> ecphoneme
20:29 <EpicGuy5487> just cutting magics from 84 to 99 how long will it take with a dhatch
20:29 <The Mol Man> way long
20:29 <The Mol Man> suppa, wasn't it you who said you got like 120/hr?
20:30 <Suppa chuppa> yeah
20:30 <The Mol Man> with cook or somethin
20:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:30 <Suppa chuppa> it's ridiculously slow
20:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:30 <EpicGuy5487> would it take me to December or longer
20:30 <The Mol Man> lol
20:30 <Kq head> It's slow, but money can't be argued with.
20:30 <The Mol Man> depends, how much of a life do you have?
20:30 <Suppa chuppa> Kq head: It's like 200k gp/hr
20:30 <EpicGuy5487> I hve a life
20:30 <Suppa chuppa> not worth it
20:31 <Kq head> MONEY.
20:31 <The Mol Man> you have a life?
20:31 <The Mol Man> then no 99wc by december on magics
20:31 <The Mol Man> it's 30k xp/hr
20:31 <EpicGuy5487> how long will it take
20:32 <AnselaJonla>
20:32 <EpicGuy5487> bout a year;
20:32 <The Mol Man> how much xp are you at atm?
20:33 <EpicGuy5487> 3,229,180 xp
20:33 <The Mol Man> suppa, would maples be decent for a compromise of money and speed?
20:33 <Suppa chuppa> i think so
20:33 <The Mol Man> 333 hours
20:33 <The Mol Man> 14 days straight
20:34 <EpicGuy5487> for wat... on magics alone.... with breaks as well will be  longer
20:34 <The Mol Man> 14 days of nonstop cutting
20:34 <Ryan PM>,342,144,65098854,73,326987526,#73
20:34 <EpicGuy5487> damn
20:35 <EpicGuy5487> so wen i get bk from vacay
20:35 <The Mol Man> do maples
20:35 <EpicGuy5487> less cash
20:35 <The Mol Man> but it's faster
20:35 <EpicGuy5487> ik 
20:35 <The Mol Man> if you want money, do it separately from 99 wc
20:36 <Coelacanth0794>
20:36 <EpicGuy5487> i need llike 36k of magics
20:36 <The Mol Man> do you realise how long that'll take?
20:36 <EpicGuy5487> um yea
20:36 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:37 <The Mol Man> i'd do something else for money yo
20:37 <EpicGuy5487> probs to next year
20:37 <The Mol Man> there's been a relatively high amount of vandalism today
20:37 <The Mol Man> most of it's by cam, but still
20:38 <Cqm> lies
20:38 <Kq head> Ye vandal
20:38 <Cqm> I vandalise every day, but no one notices
20:39 <Cqm> why else would I have a bot account?
20:39 <EpicGuy5487> ok i need close to 40k magics
20:39 <Cqm> what do you need magics for?
20:39 <EpicGuy5487> 99 wc
20:40 <Cqm> ....use ivy
20:40 <Cqm> it's waay faster last I looked
20:40 <EpicGuy5487> but im up to  the challlenge
20:42 <Cqm> [[Special:ListGroupRights]]
20:43 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
20:45 <Kq head> Do ya even know what yar fighting for?
20:46 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:53 <Kq head> "So, closed casket?"
20:53 <Kq head> "They could just hang him in a science classroom."
20:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:56 <Dogfoger> /me gets into the boxing ring with Kq head
20:56 <Coelacanth0794> lol
20:56 <Dogfoger> /me leaves the boxing ring to go get some ice-cream
20:57 <Kq head> Yar gonna figh' me with ice cream?!
21:00 <Dogfoger> /me noms ice-cream and gets back into the ring
21:04 <Coelacanth0794>
21:04 <Dogfoger> llol
21:06 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:06 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:06 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:08 <Jlun2> hi. but I'm wondering 2 things about BoL
21:08 <Jlun2> 1. How rare are jmod clones?
21:08 <Jlun2> 2. What doesnt the guthix residue seem to do anything?
21:09 <Jlun2> and by do nothing I mean the message for them appears, but I cant see them on screen
21:12 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
21:12 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:12 <Poolaalaa> Suppa chuppa, it didn't work :I
21:12 <Jlun2> also, mol, I encountered a new type of "null" yesturday
21:12 <Jlun2>
21:12 <Jlun2> is this different enough from the other pics for an upload?
21:12 <Suppa chuppa> Poolaalaa: Still?
21:13 <Suppa chuppa> weird
21:13 <Poolaalaa> Yeah :/
21:13 <Suppa chuppa> Ask Cqm, he'd know
21:13 <Poolaalaa> Is there anything wrong with the coding
21:13 <Poolaalaa> and ok!
21:13 <Cqm> hello?
21:13 <Suppa chuppa> Wait, Poolaalaa, what page did you add the css to?
21:14 <Suppa chuppa> Cqm: he's trying to get custom icons for cm/admin in chat
21:16 <Cqm> suppa can you use content: url(url);? I have a feeling it's not valid css
21:16 <Cqm> how do we do it [[MediaWiki:Chat.css]]
21:16 <Coelacanth0794>
21:16 <Suppa chuppa> that's how we did it, isn't it?
21:17 <Poolaalaa> I added it to
21:19 <Suppa chuppa> dunno why it doesn't work
21:20 <Cqm> Poolaalaa: can you just refresh the chat for me?
21:20 <Ryan PM>
21:20 <Ryan PM> it seems to work?
21:20 <Cqm> I think I can see the icons in there
21:20 <Jlun2> @Ryan
21:20 <Jlun2> are you still doing chats with jmods?
21:20 <Ryan PM> no
21:20 <Ryan PM> we keep losing fansite curators
21:20 <Suppa chuppa> Ryan PM: Works here
21:20 <Suppa chuppa> doesn't work on his wiki
21:21 <Jlun2> aw....I wanted to asked about why the wise old man in draynor values his blue partyhat when ingame lore godswords are supposedly more valued to the point of starting a war
21:22 <Ryan PM> /me is now launching FF to run FireBug for that chat.
21:23 <Cqm> Suppa, he's missing the js to add the admin class
21:23 <Cqm> [[MediaWiki:Chat.js]] js is always the problem with chat :|
21:23 <Suppa chuppa> oh
21:23 <Suppa chuppa> lol
21:23 <Jlun2> if ingame lore actually acknowledges blue phats as very rare (Draynor bank robbery, love story, swan song, etc) then why are the RS gods fighting for a sword worth less than a paper hat??
21:24 <Poolaalaa> You found the error :O
21:24 <Poolaalaa> AAHHH
21:24 <Poolaalaa> YEY
21:24 <The Mol Man> they don't give 2 shits about money
21:24 <The Mol Man> they want power
21:24 <Poolaalaa> So what do I have to change?
21:24 <Coelacanth0794>
21:25 <Jlun2> so...are all weapons greater than level 75 not canon to rs lore?
21:25 <The Mol Man> there's worse, coel
21:25 <The Mol Man> they don't have the money for stronger weps
21:25 <Poolaalaa> ...
21:25 <Ryan PM> Oh Cqm, why are we no longer using the importArticles for all the JS now?
21:25 <Kq head> mfw trimmed wizard robes tops have higher stats than regular ones
21:25 <Ryan PM> I know I'm behind the times a little bit.
21:25 <Jlun2> @mol
21:25 <Jlun2> then why cant they just kill WoM for his phat and buy 1k godswords??????/
21:25 <The Mol Man> because they don't care about mone
21:25 <The Mol Man> also
21:25 <Cqm> because importing a script that's 6 lines is a waste
21:26 <The Mol Man> it's like a display of godliness
21:26 <The Mol Man> like g
21:26 <Cqm> and completely unnecessary in terms of pageload
21:26 <The Mol Man> "GRRRRRR I can beat you up"
21:26 <Ryan PM> okay
21:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:26 <Poolaalaa> wait so what do i have to change to get it to work, Cqm?
21:26 <Cqm> things that are actually big and easy to break are still separate
21:26 <Jlun2> I find it hard to support a diety that fights for a sword worth less both ingame lore and by players than a paper hat
21:26 <Cqm> I'm writing a bit of js for you now Pool
21:27 <Poolaalaa> Thanks :)
21:27 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:27 <Ryan PM> /me sees it now, Cqm replaced Quarenon.
21:27 <Cqm> Me and suppa have deduced that Q is not dead if that's any help ;)
21:27 <Ryan PM> yay
21:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:28 <Suppa chuppa> lol
21:28 <Suppa chuppa> Poolaalaa: Let's see
21:28 <Suppa chuppa>
21:28 <Suppa chuppa> see that part that says /* Mark admins */?
21:28 <Poolaalaa> yeah
21:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:29 <Suppa chuppa> copy that and replace the names of our chat mods with yours
21:30 <Suppa chuppa> brb
21:31 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
21:32 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
21:32 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
21:33 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
21:34 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
21:36 <Ryan PM> [[Zombie impling]]
21:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:43 -!- Herotic Jon has joined Special:Chat
21:43 <Herotic Jon>
21:43 <Herotic Jon> Need MODS & Admins to help 
21:43 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:43 <Jlun2> is that a phish?
21:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:45 <Dogfoger> holy fucking shitonastick
21:45 <TonyBest100> I don't even wanna click to find out
21:45 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy torstol]] is 7,670 coins.
21:45 <Ryan PM> running it through virustotal atm
21:45 <Jlun2> omg wtf
21:45 <Dogfoger> that thing should be 30k
21:45 <Dogfoger> each
21:45 <Jlun2> a saradomin crusador survived the blow from going to zammy's fortress
21:45 <Jlun2> and started to chase after me continously until i died 0_o
21:46 <Ryan PM>
21:46 <Cqm> why does that site have an elderscrolls logo at the bottom?
21:46 <Dogfoger> /me sees that clean torstols are worth more
21:47 <TonyBest100> more importantly why is the start of the site named rs3g >.<
21:47 <Jlun2> a phish?
21:47 <Cqm> not noticeably
21:47 <Ryan PM> no.
21:47 <Jlun2> 0 hp crusador chasing me
21:47 <Jlun2>
21:48 <Jlun2> it survived the zammy base blow twice btw
21:48 <Cqm> some gravatar, facebook and quantcast cookies, nothing out of the ordinary
21:48 <Cqm> looks suspiciously stolen though
21:50 <Cqm> oh it's a site farm
21:51 <Cqm> possibly a wiki farm, not sure
21:51 <Ryan PM>
21:51 <Herotic Jon> yes it is lol
21:51 <Ryan PM> Thor 3 :D
21:51 <Cqm> very old mw version if it is mediawiki
21:51 <Herotic Jon> just created it to build up a community
21:52 <Herotic Jon>
21:52 <Cqm> I need to know when thor is our ryan, for reasons such as booking time off to go see it :D
21:52 <Herotic Jon> need members and people to help me run it
21:52 <Cqm> out*
21:52 <Cqm> keep building it, people will come
21:52 <Cqm> we started out with one person all those years ago
21:52 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:52 <Herotic Jon> yes but the name RS3G is hard to understand abbreviated lol 
21:53 <TonyBest100> Can't you change the background on that site?
21:53 <TonyBest100> as it doesnt look very... runescape-ish
21:55 <Jlun2> joined RSWikia just to advertise your own wiki? >.>
21:56 <Cqm> Darn american dates. Thor is out 11/8/13. I thought it meant august :'(
21:56 <Cqm> hi fergs
21:56 <Urbancowgurl777> hi camerlies
21:57 <Cqm> fergles: why does america have obtuse dates? month day year is a stupid order
21:57 <Jlun2> becuase they'll never change for other people
21:57 <TonyBest100> day month year is better
21:57 <Jlun2> ^
21:59 <Kq head> because big number are too hard
21:59 <Cqm> what like 12?
21:59 <Kq head> ya
22:00 <Jlun2> yes. 12 is too high
22:00 <Kq head> if u start with day, u get really big number
22:00 <Cqm> I know americans have a stereotype, but that's pushing redneck a bit too far
22:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:00 <Kq head> like 310713 is really big number
22:00 <Kq head> but 073113 is less
22:00 <Jlun2> Americans are a superpower. why change if they can simply force others to adapt?
22:00 <Urbancowgurl777> stop
22:00 <Dtm142> I just wish everyone would do it the same way
22:01 <Cqm> I remember a model of pushchair/pram was recalled in america, but the same model was kept on sale in uk.
22:01 <Kq head> Global dollars, perfect!
22:01 <Dtm142> That way when you see something like 06-06-06, you always know what they're referring to.
22:01 <Dtm142>
22:01 <Cqm> why? because in american children had injuries. but no accident in britain
22:01 <Kq head> Yes, it's a date with nothing special about it except maybe a coincidental movie release.
22:01 <Kq head> People like to pretend it's special
22:01 <Dtm142> /me revokes Jagex's intelligent conversation card
22:02 <Jlun2> –]RSthatjim[S] 3 points 2 hours ago
22:02 <Jlun2> Wow Brosef! I like that PUMP! We be bringing the DIVINATION smack down when it is awesomesaucey enough.
22:02 <Jlun2> wtf
22:02 <Dtm142> You know what's what.  Like which number corresponds to the year, the day, and the month
22:03 <Dtm142> If everyone just did it in the same order :@
22:03 <Urbancowgurl777> the entire world should speak british english
22:03 <Urbancowgurl777> then everyone would be happy
22:03 <Dtm142> They do, for the most part.
22:03 <Urbancowgurl777> the entire world? no
22:03 <Dtm142> Canada and Australia are the exceptions.
22:04 <Kq head> british english sucks
22:04 <Kq head> too many Us and silly things
22:04 <Kq head> and airplane
22:04 <Dtm142> Along with You Know Where
22:04 <Dtm142> (H)
22:04 <Jlun2> Over here?
22:04 <Urbancowgurl777> don't think common people of china speak british english
22:04 <Kq head> the whole world is america anyway so it doesn't matter
22:04 <Urbancowgurl777> or japan, or russia, or anywhere
22:04 <Dtm142> The English speaking countries
22:04 <Dtm142> 9_9
22:04 <Urbancowgurl777> i said the whole world
22:05 <Dtm142> Ahh.
22:05 <Ryan PM> not bad I guess
22:05 <Kq head> c'mon dude, not even 97.5% of the world speaks english
22:05 <Urbancowgurl777> but they should conform
22:05 <Dtm142> They tried that.  They didn't manage to conquer all the land bits :(
22:05 <Jlun2> got the eternal and the powerful title yay
22:05 <Dtm142> #winning
22:05 <Kq head> Empires are awesome
22:05 <Kq head> Soviet Empire ftw
22:05 <Dtm142> evil empire
22:05 <Dtm142> :o
22:06 <Kq head> Damn it Reagan
22:06 <Kq head> Fun fact: Pink is a manly colour, blue is the girly one
22:06 <Jlun2> We need a Seventh Reich!
22:07 <Dtm142> yes
22:07 <Kq head> That means Dtm has a girly avatar!
22:07 <Kq head> And I... Oh.
22:07 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:07 <Dtm142> (H)
22:07 <Jlun2>
22:07 <Jlun2> :P
22:07 <Suppa chuppa> !updatelogs
22:07 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 125 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:07 <Dtm142> but bl00 protects you from stuff
22:07 <Kq head> Blue is the fastest colour
22:07 <Kq head> Proof: Sonic
22:07 <Dtm142> thus keep the baby boys in bl00
22:07 <Dtm142> (H)
22:07 <Dtm142> girls can get whatever the cheapest colour is
22:07 <Dtm142> (H)
22:08 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
22:08 <Poolaalaa> Cqm, it didn't work for me yet :o
22:08 <Cqm> it will, just give it time
22:08 <TonyBest100> Ya do realize Sonic is blue cuz of the Sega logo being blue :P
22:08 <Poolaalaa> ok :)
22:09 <Cqm> what browser are you using?
22:09 <Poolaalaa> Sorry, my internet died, I didn't get a chance to thank you
22:09 <Poolaalaa> Chrome
22:09 <Kq head> Sega is the fastest company
22:09 <Kq head> To fall out of the console market
22:09 <Jlun2> no, that would be apple
22:10 <Cqm> try clearing your cache with ctrl + F5 on the glee chat page
22:10 <Jlun2>
22:10 <Jlun2> :P
22:10 <Poolaalaa> ok I did it
22:10 <Poolaalaa> I'll ait a couple of hours
22:10 <Kq head> Why is Cqm and not Cám
22:10 <Kq head> It's not as exotic! D:
22:11 <Cqm> å... what is that accent doing on that a?
22:11 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
22:12 <Jlun2> just call it ©@ᵯ
22:12 <Dtm142> ^ Considerable change of tone
22:12 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
22:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:12 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
22:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:13 <Dtm142>
22:13 <Kq head> btw what blue alien is that
22:13 <Kq head> like what name
22:13 <Kq head> the individual, not the race
22:13 <Dtm142> Q: Are there any people in the team you have to work with that you dislike? Who and why (if it is not too much).
22:13 <Dtm142> A: No, not at all. The people are the best thing about Jagex.
22:13 <Dtm142> Balderdash.
22:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:13 <Jlun2> ©@ᵯ
22:14 <Kq head> "What part of your work are you dislike the most?"
22:14 <Dtm142> (though a professional, classy response to his credit)
22:14 <Jlun2> @kq
22:14 <Jlun2> Jagex drained his freewill
22:14 <Dtm142> Of course, acknowledging the existence of Reddit is antithetical to professional and classy.
22:14 <Cqm> Kq: my blue alien? Neytiri
22:14 <Kq head> "Predicting player behaviour"
22:14 <Kq head> Well this one is definitely honest
22:15 <Kq head> i haven't seen avatar for a while lol :P
22:15 <Jlun2> Saradomin is a crazed avatar fan 
22:15 <Ryan PM> [[GE]]
22:15 <Dtm142> "Do you think Runescape has improved, or worsened over the last couple of years?"
22:15 <Dtm142> That's a dumb question.
22:16 <Jlun2> improved ofc, just look at my wallets!
22:16 <Cqm> I was watching it online earlier. It had all these extra bits that weren't on my dvd
22:16 <Kq head> jlun, then what is zamorak?
22:16 <Kq head> listen to too much metal?
22:17 <Jlun2> nah, zammy just got his order of the green skin changed to red by accident
22:17 <Ryan PM> no monkey skull in 500 jars :(
22:18 <Dtm142> What's portable GE?
22:18 <Jlun2> vavinty item of 2013
22:18 <Dtm142> And if it becomes possible, does that mean they'll put back the forest north of Varrock?
22:19 <Jlun2> @dtm
22:19 <Jlun2> yup, they'll replace it with a ingame solomon store
22:20 <Jr Mime> I found another staff member lurking in another answers site >:O
22:20 -!- Cqm has left Special:Chat.
22:20 <Dtm142> (H)
22:20 <Dtm142> @Jlun
22:20 <Dtm142> "We're working on a cool new menu bar update, but this is still early days."
22:20 <Jr Mime>
22:20 <Jr Mime> That contrast
22:20 <Dtm142> read: we're going to make RS3 not suck, eventually.
22:20 <Jr Mime> :O
22:20 <Dtm142> Appreciate the thought.
22:20 <Dtm142> (Y)
22:20 <Jlun2> @dtm
22:20 <Jlun2> they think ppl who complain are trolls btw
22:21 <Jr Mime> I found another one:
22:21 <Jr Mime> Those peoplez
22:21 <Jlun2> @mime
22:21 <Jlun2> ??
22:21 <Dtm142> They sometimes are.
22:21 <Dtm142> I always say the RuneScape playerbase and Jagex deserve each other.
22:21 <Jr Mime> Jlun: I'm cleaning the wikis that I'm bcrat on, finding staff members lurking in them lol
22:21 <Kq head> what do you want that stinky old forest for, dtm?
22:22 <Dtm142> trees to play in
22:22 <Jr Mime> Oh yay, Wendy fixed the top thingy woot
22:22 <Dtm142> (H)
22:22 <Jr Mime>
22:22 <Kq head> you can't just regrow a forest like that :[
22:22 <Jr Mime> See
22:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:22 <Jlun2> @mime
22:22 <Jlun2>
22:22 <Jlun2> 1 edit wtf
22:22 <Dtm142> you can in r00nscaep
22:22 <Dtm142> you can bulldoze the bloody thing overnight
22:22 <Jr Mime> I think they made the images so they can put it in promote
22:22 <Jr Mime> But they one from rs answers looks cool
22:22 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:22 <Dtm142> and replace it with an elaborate marble structure
22:23 <Jlun2> link pls?
22:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:23 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:23 <Kq head> but we need a place for people to bankstand, and where else than such a lavish structure?
22:23 <Dtm142> varrock palace
22:23 <Dtm142> Edgeville
22:23 <Jr Mime> @ Jlun?
22:24 <Dtm142> [[bank-to-bank trading]]
22:24 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:24 <Dtm142> Well, I guess they still need the other stuff
22:24 <Kq head> also, ge has a fountain in the middle, that's kinda important for some people... they'll need a substitute
22:24 <Dtm142> Like the decanter and whatnot
22:24 <Jlun2> @mime
22:24 <Jlun2> that's from 2010 dung release :P
22:24 <Jr Mime> Lol
22:24 <Dtm142> There's a fountain in Varrock too, right?
22:24 <Kq head> not so close to a bank
22:25 <Jlun2> [[dungeoneering]]
22:25 <Jlun2> see
22:25 <Jlun2>
22:25 <Jlun2> we took than from RS site and they took it from us :P
22:26 <Jr Mime> Jlun: I need to fix what the staff did
22:26 <Jr Mime> They be nubbing
22:26 <Jlun2> ?
22:27 <Jr Mime> They typed Runescape instead of RuneScape
22:27 <Jr Mime> And WikiAnswers, Wikia Answwers which is supposed to be Wikianswers
22:27 <Jr Mime> Lol
22:27 <Jlun2> @mime
22:27 <Jlun2> can you at least also change the pic to something not 2010 ish?
22:28 <Jlun2> makes it look  really outdated
22:28 <Jr Mime> Cbb
22:28 <Jr Mime> :P
22:28 <Kq head> domo mime
22:28 <Kq head> noob
22:29 <Jr Mime> Cya
22:29 <Kq head> ;-;
22:29 <Kq head> bai domo
22:29 <Jlun2> 2 more tears until 3k
22:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:29 <Jlun2> done. yay
22:31 <Coelacanth0794> hi
22:31 <Jlun2> hi
22:31 <Jlun2> 10k renown
22:31 <Jlun2> [[battle of lumbridge]]
22:32 <Coelacanth0794>
22:32 <Coelacanth0794> i think i have a crapton of renown atm
22:36 <Jlun2> And that's why America will never change.
22:37 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:37 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:37 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:37 -!- Herotic Jon has left Special:Chat.
22:38 <Kq head> "NSA = the real terrorists"
22:38 <Jlun2> @kq
22:38 <Jlun2> TERRORIST!!!!11111
22:39 <Coelacanth0794> no kq, nsa is the good guys
22:39 <Coelacanth0794> the people who want privacy are terrorists
22:39 <Coelacanth0794> how unamurican of you
22:39 <Jlun2> lynch that heretic!
22:40 <Kq head> "nihilists, anarchists, activists, Lulzsec, Anonymous, twentysomethings who haven't talked to the opposite sex in five or six years".
22:40 <Kq head> Yeah, forget the people who just want some fuckin' privacy, right?
22:40 <Coelacanth0794> they're against our invasion. better make fun of them sexually
22:41 <Jlun2> @kq
22:41 <Jlun2> people dont want privacy. clearly only botters want that. real people work in a hive mind
22:41 <Kq head> How about I say "a bunch of fat white middle-class bastards in suits who only listen when they hear money"
22:41 <Kq head> It's disgusting to see these people resort to childish name-calling
22:42 <Kq head> Whudda fuckin' disgrace.
22:42 <Jlun2> @kq
22:42 <Jlun2> Americans don't want to restrict guns so they can shoot protesters like you ;)
22:42 <Coelacanth0794> >How about I say "a bunch of fat white middle-class bastards in suits who only listen when they hear money"
22:42 <Coelacanth0794> >It's disgusting to see these people resort to childish name-calling
22:42 <Coelacanth0794> ...i think i missed something
22:43 <Kq head> Well I'm allowed to do that, I'm just a serf under the foot of the big man.
22:44 <Jlun2> careful saying that in public, or you'll get shot ;)
22:44 <Kq head> Good point, I'd rather die while kicking ass
22:45 <Jlun2> level 144 necrolord has only 6k lp.
22:45 <Jlun2> ok jagex thx
22:45 <Coelacanth0794> wow
22:46 <Coelacanth0794> lv30 sagittare has like 9k
22:46 <Kq head> combat lvl has no effect on hp
22:46 <Jlun2> so, they're npcs
22:47 <Kq head> NO.
22:47 <Kq head> EOC
22:47 <Kq head> If you hate eoc you're a troll/terrorist
22:48 <Jlun2> @kq
22:48 <Jlun2> Well, I got banned for a day 5 hours after posting my "pet automation" pic :P
22:48 <Jlun2> so I'm not sure if you are joking
22:48 <Kq head> I have no idea what you mean
22:48 <Coelacanth0794> huh?
22:49 <Kq head> Why am I not banned yet? Am I not crossing the line enough?
22:49 <Jlun2>
22:49 <Jlun2> :P
22:49 <Kq head> Surely I'm treading it
22:49 <Coelacanth0794> a bot lol
22:49 <Kq head> you got banned for this? O_o
22:50 <Jlun2> for "macroing minor", with no rollback to my account or anything, just a 24 hour ban. wait let me screenie
22:50 <Kq head> "Why can't my bloodpouncer shoot protesters"
22:50 <Dtm142> If you hate eoc, you generally are a troll.  Eoc was a good update.
22:51 <Coelacanth0794> though it wasnt really all that ready.
22:51 <Kq head> NO YOU TROLL
22:51 <Kq head> EoC was Red-E
22:52 <Coelacanth0794>
22:52 <Dtm142> NIS wasn't either.
22:52 <Dtm142> Nor was RS2
22:52 <Dtm142> Or POH
22:52 <Dtm142> Or summoning
22:52 <Suppa chuppa> oh god summoning
22:52 <Dtm142> Or dungeoneering
22:53 <Dtm142> (H)
22:53 <Suppa chuppa> that was such a fail update
22:53 <Jlun2>
22:53 <Jlun2> The time is different by a day due to timezones
22:53 <Kq head> "Follow i am bottin (level: 76)" lol
22:53 <Kq head> somebody said summoning costs 600m... i doubt it
22:53 <Jlun2> no evidence btw
22:53 <Kq head> 99 summoning*
22:53 <Dtm142> Still never had an offence,
22:54 <Jlun2> and the black mark for this is less than a mute :o
22:54 <Kq head> yeah man you fuckin scrubs need to stop swearing
22:54 <Kq head> *muted*
22:54 <Kq head> (qc) I can only use Quickchat.
22:56 <Jlun2> 1 good thing tho, I got this pic after waiting in the lobby at the last hour
22:56 <Jlun2>
22:56 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:56 <Kq head> lmfao
22:57 <Jlun2> oh, and this pic
22:57 <Jlun2>
22:57 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:58 <Suppa chuppa> Wonder if someone has tried to do a repetitive action on rs with a metronome
22:58 <Suppa chuppa> to try and get falsely banned for autoclicking
22:58 <Jlun2> @suppa
22:58 <Jlun2> i think that happens in osr
22:58 <Jlun2> check youtube :P
22:59 <Suppa chuppa> lol
23:00 <Kq head> Bot$cape
23:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:01 <Spineweilder> Hmm
23:02 <Kq head>
23:02 <Kq head> Your thoughts are wrong. Your skill is not enough. YOU FAIL.
23:02 <Jlun2> Power spinning
23:03 <Kq head> What happen?
23:03 <Kq head> Someone set up us the bomb!
23:03 <Kq head> How are you gentlemen. You have no chance to survive make your time.
23:03 <Kq head> You know what you doing. Move every 'zig'